



ДЕСЕТОГОДИШЊИЦА СНС-А
**ВРАТИЛИ СМО
СЕБИ И НАШЕМ
НАРОДУ ПОНОС И
ДОСТОЈАНСТВО**

стр. 5



ВЕЛИКИ РАТ – ДАН ОСЛОБОЂЕЊА

**КРАЉЕВО
ДАЛО ВЕЛИКЕ
ЖРТВЕ ЗА
СЛОБОДУ**

Стр. 8/9

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXV • Број 3334 • Петак 26. октобар 2018. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ПОСЕТА КИНЕСКЕ ДЕЛЕГАЦИЈЕ

**ШИРИ СЕ
МЕЂУНАРОДНА
САРАДЊА**

стр. 3

АКЦИЈА

**ДИС ДОНИРАО
СРЕДСТВА
КРАЉЕВАЧКОЈ
БОЛНИЦИ**

стр. 8/9

ДРАГАН НЕДИЋ

**ЧЕТРЕСЕТ ДАНА
НИКО НИЈЕ ЗНАО
ЗА НАС**

стр. 6

КОШАРКА

**СЛОГА
ПРЕСКОЧИЛА
РТАЊ**

стр. 16

ОДБОЈКА

**ПЕТА РЕЦКА
„МУСКЕТАРА“**

стр. 16

Александар Вучић обишао радове на изградњи фабрике текстила „Eurotay“ у Краљеву

УВЕРЕН САМ У ДОБРУ БУДУЋНОСТ ОВЕ ФАБРИКЕ



Фото: Г. Шљивић

стр. 4



ПОЧИЊЕ ЗИМСКО РАЧУНАЊЕ ВРЕМЕНА

**У НЕДЕЉУ ВРАЋАМО
САТ УНАЗАД**

стр. 8/9

ISSN 0019-0977



770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Шта ће бити ако којим случајем дође до нуклеарног рата?

КОМЕ ЈЕ СУЂЕН САМО РАЈ

● Путин саопштава, први пут, о могућим последицама ● Русија ће се искључиво бранити ● Самит о Сирији у Истанбулу ● Македонци по рецепту Монтенегрина ● Рама благосиља "косовску војску" ● Шта је скривио Његош

Има мишљења да су многи од нас "кратког памћења", па кад треба као заборављамо и оно што нам се некад свиђало. А приде бришемо из сећања разне лажне просветитеље што нас годинама убеђују како је добро и богомдано уколико радимо у корист сопствене штете.

Читам у неким бгд нискотиражним до бола новинама да су Србији одржали лекцију Македонци кад су у парламенту одлучили да преузми, што је мање важно, ново име у интересу Грка, али битније ако непримерено брзом брзином ускоче у натовско коло и "спасу" се неког имагинарног непријатеља и онда, можда, по кратком поступку Вардаром потеку мед и млеко и из Европске уније чије су бисаге већ поодавно шупље и једва чекају коме ће да поделе непостојеће евре или, у замену, америчке доларе што финасијери са њујоршког Вол Стрита бесомучно штампају баш за такве нове муштерије.

Писац текста, који је верујем само не мени усамљеном читачу изазвао горчину, није се зауставио на научној пропагандној лекцији, већ је и председника Србије прогласио политичким губитником због тога што смо се ми, одавде, наводно мешали у референдумски процес у бившој југорепублици ваљда исто онако као и онда кад су се раздруживали са простором у коме су остварили све што се нигде није могло добити.

Суштина уводничарске пакквиле, уобичајене у задње време до даске у нашим медијима, добрим делом је и у аутору који се својевремено, док смо живили под стегом компартије и социјалистичких идеја, башкарио у фотељи моћног извршног секретара ЦеКа пред којим се није смело ни мислити о блоковској западној алијанси, али кад се све изменило на улици потом - преоденуо је ђурак партијског секретара у фрак досовског амбасадора и певао из све гласа о добробити које нам на-

мећу и они што су нас здушно убијали ракетама са безбедних даљина.

ТРАМП У ПОЗНАТОМ СЕДЛУ

То је и прича рушетеља у стилу не само да комшији липшу, посебно ако је српске или без обзира на националност жели бољитак Србији, обе краве како би доказали "европејство" и имбецилно тврђење да не схватамо да је Берлински зид одавно срушен. А њима је, таквим "круговима двојке", није битно где се налазили, важно да туђи интерес прогутају као општи и наметну вољу мањине над већином која се тешком муком саглашавала са политиком вежи коња где ти ага каже. Ловци у мутном и на нашем терену осилили су се са знацама из Вашингтона у стилу "хладно-топло" у односу према Москви и, нарочито, Пекингу као новом болном трну у америчком оку.

Трем је неочекивано очекивано наукао дубоко на чело каубојски шешир и у препознатљивом седлу узјахао у неизвесност. Поништавање уговора о ограничавању ракета одговарајућег домета, са Русијом, неће донети покој никоме на планети. То је нова јавна претња миру и опасност од нуклеарног рата, најјава као у лаком позоришном играчку кад се, у првом чину, на кулису окачи пушка, извесно је да при крају представе метак мора да излети.

У овом случају нису у питању само економске санкције за које је премијер Медведев већрекао да је објављен трговински рат. На покерашком столу сада је замашан улог, не зна се коће први да притисне дугме о којем се већ изјаснио и Путин. Смиреним гласом, али упозоравајућим речима које леде крв - нико више није сигуран да на прагу није нуклеарна војна! "Агресор мора да рачуна на узвратан ударац, казна је неизбежна, биће уништен. Само ћемо се бранити и као мученици, жртве подлог напада, отићи у рај. А они ће једноставно нестати јер неће успети ни да се покају за недело".

Путин није негативно говорио о Трампу, уверио га је, каже, да зна да слуша сабеседнике, али је упозорио на спољно наметање многим државама, губљење оријентира и умишљеност појединаца да им је све дозвољено.

Дејство "дубоке државе" или је станар Беле куће показао право лице, тек и анкете, вођене у америчкој војсци, не дају оптимистичке резултате. Наиме, преко 70 одсто солдата сматра да ће њихова земља у 2019. години заратити са Русијом, а само један проценат мање је уверења како је сукоб са Кином неминован. Тако је, ето, створена атмосфера.

ЗНА СЕ КО СУ КУМОВИ

На Криму, у историјској луци Керчу, дуго ће туговати због мучког убиства школараца. Западни медији су испочетка тврдили, не без нагласка, да је у питању одмазда за одвајање од административне везе са Кијевом скројене својевремено самовољом Украјинца Хрушчова на челу СССР коме је, као интернационалисти, било да републичких граница стало као до лањског снега.

Испоставило се, ипак, да је убица преко 20 колега из клупа истог образовног центра "инспирисан" снимцима сличних масакра у САД, гомилао оружје у стану, усавршавао поступак новинским и сличним извештајима и изражавао жаљење што за његово самоубиство, по завршетку стравичног наума, неће бити оригиналних репортажа као у "глобализацији" која га је обузела свакодневним притиском.

По давнашњој изреци "куд сви Турци, ту и мали Мујо", Македонце су претходних месеци и недеља притисли са свих страна да још једну карику на напаћеном Балкану узму под своје. Ко све није стигао и шпартао Скопљем и окол. Све сама европска елита запела да се споразум са Ципрасом прихвати и образује, мимо неуспеха на референдуму, "Северна Македонија" и одмах покрене поступак за приступање НАТО.

Искористићен је рецепт из Монтенегра, одлуку су донели посланици. Уз помоћ осам "прелетача" из опозиције нападирчена је већина за промену устава и отворен пут за, пре свега, наум створен у туђим дворима сигурно не због "лепих очију".

Флагрантно уплитање, нарочито САД и европских савезника, посебно боли на Косову и Метохији. Преко две хиљаде дана Албанци саботирају потписане одлуке у Бриселу, а сада сусе осмелили да мимо свих узанси међународног права у јужној покрајини Србије оснивају војску која ће бити, ако им се и кад укаже прилика, застрашујућа претња читавом региону на основу искуства какве су злочине чинили као доказани и евидентирани терористи током деведесетих.

Премијер из Тиране Рама без срама и осећаја по последице благосиља "новорођену војску Косова" спреману и опреману по америчком и натовском командом на очи комплетне такозване међународне заједнице која је нема, изузев важних држава попут Русије и Кине и антифашистичких организација заплашених новим таласом силеџиства.

СМЕТА И ВИДОВДАН

Јасно је да су Срби, укључени у политички живот у Приштини, јединствени да поновљенемарифетлуке Албанаца предвођеним, најблаже речено, проблематичним људима не прихватају, али и са разлогом увређени количином безобразлука на које свакодневно налећу. Не дозвољава им се ни да Видовдан буде празник српске заједнице, а у исто време до избезумљења злоупотребавају симболе државе са средиштом у Тирани чији су апетити белодано више него скандалозни. То су део оних дуплих стандарда који се не толеришу на другим местима, а жмури из интереса на просторима којих се држе као пијан плота због стратегијских и привредних интереса, претварања у базе за даља освајања, држања под лупом народа што има достојан-

ство и само настоји да не буде роб. Старо је правило да кад неком даш један прст, онда траже целу руку. То се дешава у Монтенегру. Власт је створена коалицијом са мањинама, па сада једна од њих, бошњачка, упорно тражи да се из школског штива, не само у Монтенегру већ и у Србији, сместа избаци Његош и Киш. Пореди их са Хитлером! И још су се намерачили да се на црногорску заставу унесе и полумесец! И у читавој Европи није спокојније. Макрон пристаје да у суботу буде у Истанбулу самит Русије, Турске, Француске и Немачке о Сирији. Јелисејска палата условљава прекидом борбу Идлибу, за које многи информатори кажу да у видљивој позадини стоје Американци подржавајући поново оживљену опозицију власти у Дамаску. Остали су се, како ствари стоје док се овај текст припрема за штампу, сагласили да дођу у град на Босфору. Зна се при том да Путин неће, на пример, савезника легитимног Асада оставити на целиду.

У Британији се драма фотеља премијерки. Кука и мотика се дигла против Мејове. Нису самодемонстранти, никад у толиком броју виђени у Лондону, већ и њена странка која у већини диже два прста за оставку. Кад бар за сада ништа не могу Орбану у Мађарској, окомили су се Европејци на владу у Риму. Сметају им покушаји да остваре самосталнији пут, па се посебно јавио канцелар Курц строгом поруком: "Аустрија неће да плаћа туђе дугове. Италијани морају да смање планирани буџет заснован на не-реалној популистичкој основи".

У наводном популизму лежи сукоб. Због тога је један премијер у древном граду на Тибру већ морао недавно да оде у историју. Покушао је да велику државу кормилари, у оквиру ЕУ, бар делом својим путем. Бирократија у Бриселу, преко Париза и Берлина, инспирисана Вашингтоном, стеже менгеле. Многи се не дају. И успеће. Само да рата не буде.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „ВЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

Делегација кинеског града Ђилин боравила у граду на Ибру

КРАЉЕВО ШИРИ МЕЂУНАРОДНУ САРАДЊУ

• Делегацију је предводио амбасадор Републике Србије у Народној Републици Кини Његова екселенција Милан Бачевић, захваљујући чијем посредовању су направљени први кораци ка будућем пријатељству и партнерству Краљева и Ђилина

Провинција Ђилин, једна од 29 кинеских провинција, налази се на североистоку Кине, на граници са Русијом и Северном Корејом. Како су навели њени представници, у односу на величину Кине, попут Рашког округа је. Има 4,5 милиона становника. Веома је слична Србији – по природним лепотама, геолошком саставу, вегетацији... што је и један од разлога што су се њени представници определили за ову посету граду Краљеву.

Међу члановима гостујуће делегације су били и представници Министарства спољних послова града Ђилин и две водеће грађевинске компаније, које су већ током првог разговора са градоначелником Краљева и његовим сарадницима исказале интерес да инвестирају и реализују неке пројекте које би у блиској будућности договорили са нашим градом.

Генерални секретар удружења спољних пријатељстава града Ђилин Ли Јанџонг је изразио велико задовољство што је дошао у једно веома лепо место као што је Краљево.

-И Краљево и град Ђилин су врло лепо градови. Уверен сам да постоји веома велика мо-

гућност сарадње и кооперације у различитим областима између два града. Надам се да ће захваљујући овој посети наша делегација моћи да створи услове становницима нашег града да се што боље упознају са лепим Краљевом.

Такође се надам да ће грађани Краљева моћи боље да упознају Кину, да се упознају са градом Ђилин. Очекујем да ћемо имати прилику да формирамо односе који ће омогућити започињање и проширење сарадње у различитим областима, на првом месту привредно-трговинске сарадње, затим у области образовања, културе, спорта итд. Планирамо да остваримо братске односе између ова два града и очекујемо да ће то у будућности бити основа за још бољу и још блискију сарадњу, поручио је вођа кинеске делегације.

Његова екселенција, амбасадор Србије у Народној Републици Кини, господин Милан Бачевић је истакао да су представници кинеских компанија, који су своја предузећа представили на састанку, показали интерес за инфраструктурне и грађавинске пројекте у Србији. Представник Министарства је указао и на друге облике са-



Братски односи као основ за блискију сарадњу

радње – учешће у покретању нове производње у Фабрици вагона.

-Уверен сам даће данас започети разговори произвести нешто корисно и за провинцију Ђилин и за Рашки округ и за град Краљево. Братимљење градова би утрло пут ка економском, културном, развоју у области спорта, образовања. Ово о чему смо разговарали данас је веома охрабрујуће и ја са великим оптимизмом очекујем наредни период. Кина исказује велики интерес за Србију

генерално, препознаје своје геополитичке и геостратешке интегресе у овом делу Европе преко

Србије и Србија је кинески фаворит у формату 16+1, а сада је на руководству и грађанима Краљева да себе приближе Кини и да покажу гостопримство и другим кинеским делегацијама које ће долазити у наш град, нагласио је амбасадор Бачевић.

Градоначелник града Краљева др Предраг Терзић је подсетио на то да Република Србија и Народна Република Кина

имају потписане споразуме о сарадњи у различитим областима - економским, привредним, у области спорта и културе. Ови односи су практично свеобухватни у оквиру веома добре сарадње која је крунисана са чак једанаест посета високог ранга између председника две Републике, министара и кроз велики број посета нижег нивоа. Захваљујући Његовој екселенцији, нашем амбасадору у Народној Републици Кини, господину Милану Бачевићу, који је Краљевчанин и који је настојао да помогне успостављању сарадње између Краљева и једног места у Републици Кини, дошло је и до првих разговора између представника Ђилина и Краљева.

-Надам се да ћемо успети да развијемо добру сарадњу у области привреде, у области културе и спорта и да ће Краљево пронаћи још једног стратешког партнера за сарадњу и за свој развој, поручио је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Делегација Ђилина је након састанка обишла Фабрику вагона – потенцијалну инвестициону локацију.

Градоначелник др Предраг Терзић осуђује непримерене коментаре опозиције

ЗАПРЕПАШЋЕН САМ ПОНАШАЊЕМ ОПОЗИЦИОНИХ ПОЛИТИЧАРА

• Уместо да се опозиција макар не истиче коментарима, због свих штета које је нанела Краљеву, отпуштања радника и крађа, она напада човека чијим се професионалним и личним ангажовањем и несебичном помоћи отварају две фабрике у Краљеву, граде путеви, реконструише атлетски стадион, истиче др Предраг Терзић

Градоначелник града Краљева др Предраг Терзић најштрије осуђује непримерене коментаре опозиције поводом изјава председника Републике Србије Александра Вучића приликом недавне посете Краљеву и обиласка радова на изградњи турске фабрике текстила „Eurotay“ у Краљеву.

-Све време посете сам био поред председника Александра Вучића и сведок сам да је председник изразио велико задовољство што и жене у четрдесетим и педесетим годинама, које су остале без посла или чак нису ни имале прилику да радни однос заснују, сада имају могућност да раде и зараде новац за своју породицу.



Александар Вучић и Предраг Терзић у Краљеву

Због таквог недискриминаторског става према женама и мајкама у Србији, председник

је упутио речи хвале и похвале турском инвеститору.

Запрепашћен сам понаша-

њем опозиционих политичара, као и новинара који их подржавају. Представници опозиције су напрасно заборавили да су управо они ти који су затворили „Магнохром“ и отпустили 6.000 жена и мушкараца, Фабрику вагона Краљево са 4.200 радника, „Јасен“, који је запошљавао 2.500 људи, „Ауто-транспорт“, где се сада гради фабрика „Tay Group“, а некада је радило 1.500 Краљевчана...

Александар Вучић је захваљујући турском инвеститору што је запослио баш те жене које је претходна власт оставила без посла и уместо да се опозиција макар не истиче коментарима, због свих штета које је нанела Краљеву, отпуштања радника и крађа, она напада човека чијим

се професионалним и личним ангажовањем и несебичном помоћи отварају две фабрике у Краљеву, граде путеви, реконструише атлетски стадион, на пролеће почиње изградња аутопута Појате-Прељина, а у првој половини године аеродром у Лађевцима...

Недопустиво је да је само говор мржње средство за комуникацију, и да овакви, у истини неутемељени, напади на оне који раде за добробит грађана Србије скрећу пажњу јавности са хвале вредних поступака који људима омогућавају да пристojно и достојанствено живе од сопственог рада, наглашава др Предраг Терзић.

Александар Вучић обишао радове на изградњи фабрике текстила „Eurotay“ у Краљеву

ОВДЕ ЋЕ СЕ ГОДИШЊЕ ПРОИЗВОДИТИ СЕДАМ МИЛИОНА ФАРМЕРКИ

● Фабрика текстила „Eurotay“ у Краљеву, која ће имати 30.000 квадрата затвореног простора и 2.500 запослених радника, биће интегрисани објекат који ће објединити све производне јединице (за сечење, прање и завршну обраду) на једном месту и извозити своје производе у иностранство

Посета је почела обиласком градилишта и презентацијом изградње фабрике, у коме су се председнику и његовим сарадницима придружили градоначелник града Краљева др Предраг Терзић, председник Управног одбора „Tay Group“ Месут Топрак, амбасадор Републике Турске у Београду Танжу Билгич, извршни директор „Таура“ Бурат Караарслан, генерални директор „Eurotay“ Мурат Цаглар, као и представници града Краљева и гости из Турске. Председник Србије Александар Вучић обишао је и раднице које су тренутно на обуци у сали за тренинг и разговарао са њима.

Председник Управног одбора „Tay Group“ Месут Топрак је у име компаније, која је један од највећих произвођача текстила у свету, пожељео добродошлицу гостима, истакавши да је овај дан веома битан и за компанију, чији камен темељац је постављен 1977. године у Истанбулу, и за Републику Србију. „Tay Group“ је стране инвестиције започела у Египту, потом у Алжиру и сада у Републици Србији.

У Републици Србији грађимо објекат који ће имати 30.000 m² затвореног простора и 2.500 запослених радника, захваљујући чему ће Србија заузети важно место међу произвођачима текстила и конфекције. Желим да пред уважањим председником поновим да ми имамо циљ – да наш извоз достигне цифру од 90.000.000 евра, поручио је председник Управног одбора „Tay Group“ Месут Топрак.

Према његовим речима, објекат у Краљеву ће бити завршен у марту 2019, а производња ће започети у априлу. У том објекту ће се на годишњем нивоу производити око 7.000.000 фармерки. У фабрици ће бити успостављен систем који ће користити најсавременију технологију. То ће бити интегрисани објекат који ће објединити све производне јединице (за сечење, прање и завршну обраду) на једном месту и извозити своје производе у иностранство.

Србија ће захваљујући

нашој фабрици заузети важно место међу произвођачима текстила и конфекције. Ми се у Србији осећамо као код своје куће. Од почетка су нам сви органи локалне самоуправе, медији и српски народ излазили у сусрет и на томе им захваљујем. Око 10.000 људи ћемо помоћи економски, укључујући пословне партнере, запослене раднике и њихове породице. Од почетка октобра до данас 115 радника је присуствовало нашим едукативним семинарима, периодичним семинарима који ће се и даље реализовати. Направићемо и објектима за децу оних који ће радити у нашој фабрици, истакао је Топрак изразивши радост што ће Србија добити један овакав објекат, који ће бити у хармонији са природом, околином и човеком и захваливши председнику Србије и свима који су по-

стиција ће бити највећа у Републици Србији. Инвестиција која је до сада урађена у Србији прелази 250.000.000, а спољнотрговинска размена између наших земаља прелази милијарду евра. Захваљујући овој инвестицији, обезбедићемо посао за 10.000 људи. Све се то догађа захваљујући позитивном ставу председника Републике Србије Александра Вучића, који се веома пријатељски понаша

„Поносан сам што сам могао вечерас да видим стотинак дама, дивних жена, које се боре за своју будућност, за свој хлеб, вредних српских жена које гледају у будућност и којима није тешко да до те будућности стигну тешким и напорним радом“

могли.

Градоначелник Краљева др Предраг Терзић је поздравео све који су присуствовали обиласку радова, нарочито високе госте.

Захваљујем вам што сте допринели да се у Краљеву отвори нова фабрика која ће запослити 2.500 Краљевчана. У граду Краљеву сте увек имали доброг партнера и обећавам вам да ћемо и даље добро сарађивати, поручио је градоначелник Краљева.

Његова екселенција амбасадор Републике Турске у Београду Танжу Билгич је изразио задовољство што је један већи део инвестиције, о којој је било речи и приликом састанака и преговора у Истанбулу, реализован.

Када се оконча, ова инве-



Овим женама није тешко да до сигурне будућности стигну тешким и напорним радом

стиција ће бити највећа у Републици Србији. Инвестиција која је до сада урађена у Србији прелази 250.000.000, а спољнотрговинска размена између наших земаља прелази милијарду евра.

Захваљујући овој инвестицији, обезбедићемо посао за 10.000 људи. Све се то догађа захваљујући позитивном ставу председника Републике Србије Александра Вучића, који се веома пријатељски понаша

према нашим бизнисменима и у име наших бизнисмена захваљујем председнику и његовој екипи. Када буде завршен овај објекат, доћи ће и председник Републике Турске да га званично отвори. Ово је само почетак, још више ћемо унапредити односе између наших држава, поручио је амбасадор Турске у Србији.

Потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација Расим Љајић сматра да ова фабрика у изградњи представља најбољу конкретизацију добрих политичких односа између Србије и Турске.

Ова фабрика је резултат и личних односа председника Вучића и Ердогана.

Ти добри политички односи су трасирали пут и представљали најбољу препоруку за турске компаније које данас долазе у Србију. И све те компаније које су већ овде, које послују у Србији, намеравају да прошире своју производњу, што говори о пословном амбијенту и клими коју смо створили за њих, као и за све друге инвеститоре. Сви говоре о равномерном регионалном развоју, ми радимо на томе, и ова фабрика је најбољи пример. Она представља доказ да се Краљево на велика врата враћа на привредну магу ове земље и надам се да ће Краљево бити мотор, локомотива развоја читавог овог региона, рекао је Љајић.

Уз изразе захвалности Месуту Топраку на инвестицији од 35.000.000 евра, председник Републике Србије Александар Вучић је подсетио на то да су просторије и хале личиле на рушевине пре уласка турске компаније у њих.

Поносан сам што сам могао вечерас да видим стотинак дама, дивних жена, које се боре за своју будућност, за свој хлеб, вредних српских жена које гледају у будућност и којима није тешко да до те будућности стигну тешким и напорним радом. Сигуран сам да ће их бити још много више. План је да до краја 2019. буде запослено 1.065, до краја 2020. године 1.750, а укупна вредност уговора се тек испуњава када буде најмање 2.500 запослено, рекао је председник Републике Алек-

сандар Вучић, истакавши значај изградње објекта за децу запослених, где ће мајке моћи да доведу своју децу или баке своје унучиће.

Нарочито ми је драго да не раде само девојке од 20-25 година, већ да и жене од 40 и 50 година могу да се запосле овде, јер то су жене вредне, способне и које могу много да раде и које ће показати лојалност према компанији и борити се за њу. На овај начин ћемо довести другу или трећу плату у неку породицу, а у неким случајевима ово ће бити једина плата у породици. Важно је да имате и другу и трећу плату, јер онда можете да замишљате бољи живот, можете да узмете аутомобил на кредит, планирате море, зимовање и све оно што у претходним годинама нисте могли. Срећан сам због Краљева, рекао је Вучић истакавши да је уложен велики напор да инвеститори дођу у Краљево, у коме супротходних деценија уништен и Фабрика вагона, Магнохром, Каблар, Јасен, Пољопромет, Тргопромет, Ауто-транспорт...

Говорећи о инвеститорима, председник је истакао да је реч је о озбиљним, вредним људима

Уверен сам у добру будућност фабрике, уверен сам у то да још много тога можемо да урадимо. Ми ћемо да грађимо ауто пут Чачак-Краљево-Врњачка Бања-Трстеник-Крушевац-Нишевац, према коридору десет. Наш посао је да отворимо Лађевце до краја јуна. Надам се још већем броју долазака турских компанија и турских туриста у нашу земљу. Ми немамо данас ништа што би нас раздвајало и зато је веома важно да покажемо још веће поштовање једних према другима, уз то поштовање долази поверење, долази и још много тога, али интерес имамо и једни и други само за још бољим односима, поручио је председник Републике Србије Александар Вучић приликом обиласка радова на изградњи фабрике текстила у Краљеву.

В.С.

СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА ОБЕЛЕЖИЛА 10 ГОДИНА ОД СВОГ ОСНИВАЊА У НОВОЈ СПОРТСКОЈ ХАЛИ У КРАЉЕВУ

ВРАТИЛИ СМО СЕБИ И НАРОДУ ПОНОС И ДОСТОЈАНСТВО

• **Лидер странке Александар Вучић је поручио да Србија хоће мир и другачије односе у региону и додао да је Србија данас десет пута боља него што је била** • **Затражио је од напредњака подршку за одржавање ванредне скупштине странке идуће године, на којој би се бирало ново руководство**

Александар Вучић је у Краљеву на обележавању десет година од оснивања странке поручио да Србија хоће мир и другачије односе у региону, све оно што другима пружа, те да жели поштовање за Србију онолико колико ми поштујемо друге.

-Хоћемо да како ми размишљамо када се обраћамо вама, да и ви мислите на нашег српског човека и оног који је избегао из Крајине, оног који је страдао у БиХ, који су страдали и протерани са својих огњишта са КиМ, и покажете поштовање према њима и њиховој трагедији, утолико ћемо поштовати више ваше жртве и разумети вашу муку, рекао је Вучић на прослави десетогодишњице СНС.

Захвално је 6.500 људи који су у хали, и 10.000 који су упркос киши остали испред дворане, као и милионима људи који су имали храбрости да подрже тежак, трновит и храбар пут Србије у будућност - пут СНС.

-Све велике мисије, сви подухвати који мењају историју, свако путовање које направи нови пут, све почива на правилима на којима смо ми пре 10 година основали СНС. Пре свих Томислав Николић, а онда сви ми остали. Данас не бисмо били овде да није било његове визије, нагласио је Вучић.

Рекао је да је СНС рођена у јеку најстрашније политичке кризе, нарастајуће економске беде, са којом се земља икада суочила.

-Настао је нови почетак који је улио људима наду да може бити добро, да опште добро може бити испред било којег посебног и интерес земље испред личног, констатовао је Вучић.

Навео је и да је СНС променила Србију, да је дошло време да гледамо напред, а не назад у прошлост, да можемо пажњу да обратимо на оно што можемо да мењамо, а не оно што не можемо. Како је навео, СНС је извела Србију из депресије, довела до опоравка, постављени су темељи за стабилност и опоравак, али "сада даље треба да идемо даље ка убрзаном развоју, јер свет се мења, а Србија не сме да заостаје".

Знамо да наш посао неће никада



Александар Вучић председник СНС-а за говорником у Краљеву (фото: Г. Шљивић)

бити готов, да смо само мали део у богатој историји Србије. Осећаћемо се поносно када наши унучи, будуће генерације, буду рекли - било је добро време када су храбри људи водили земљу, истакао је Вучић.

Констатовао је да је слобода била и да ће остати наша највећа вредност.

-Вратили смо себи и нашем народу понос и достојанство. Не јуримо по региону и не извињавамо се никоме који извињење није заслужио. Од других то нисмо ни очекивали. Разуме се нисмо ни добили. Али по први пут Србија и РС заједнички обележавају страдања и победе нашег народа. Деца сада могу да чују за Јасеновац, сазнају, шта се догодило у колони проузрокованој због Олује, коначно обележавају и знају колико је страдало током НАТО агресије. Не стидимо се да јасно и недвосмислено о томе говоримо, објаснио је Вучић.

То, међутим, не значи да хоћемо сукобе, да хоћемо ратове, поручио је Вучић.

-Напротив. Било их је много и сувише за Србију, нагласио је Вучић.

НОВЕ ФАБРИКЕ

Вучић је навео и да је отворено хиљаде радних места, да је враћено достојанство породицама, а да је он срећан што је отварао нове фабрике.

-Ништа нисмо имали када су неодговорни људи владали Србијом и сада се фабрике враћају, казао је Вучић и истакао да је срећан због тога, те додао: "четири пет година није ишло, и није и није, али кренуло је овде у Краљеву и доћи ће и трећа и четврта фабрика и вредело је бо-

рити се".

Навео је да је било градова као што су Крупањ, Житорађа... које су "били закључали" где људи нису имали будућност, а данас имају наду да ће бити боље.

ВАНРЕДНА СКУПШТИНА

Вучић је затражио од напредњака подршку за одржавање ванредне скупштине СНС идуће године, на којој би се бирало ново руководство. У обраћању на обележавању 10 година од оснивања СНС, Вучић је рекао да ће они који нису поштено радили свој посао и који нису радили довољно бити смењени на следећој скупштини странке и уступити место новим људима који ће умети да бране интересе странке и Србије боље и јаче.

Вучић је рекао да тражи подршку и за додатно подмлађивање странке, како би људи који до сада нису били на функцијама добили прилику да покажу шта знају и да наставе у још јачем ритму.

-Видим да се многи функционери не радују томе, и зато тражим већи аплауз, рекао је Вучић и навео да су се неки у СНС уморили, да неки морају да буду и замењени и да неки нису одговорили изазову тешког времена.

Вучић каже да је спреман да пружи целог себе и да сваки дан посвети будућности Србије, али да то тражи и од чланова СНС - да се боре за будућност, да не кукају, да љубе стопе својих потомака, а не предака, и да стварају нове вредности.

Вучић је рекао и да ће напредњаци побеђивати своје политичке противнике не зато што је њихова политика, каже, непостојећа па се ухвати "силовања или вешања" с времена на време, већ зато што СНС ради и бори се за Србију.

-Сваки пут сте говорили како ћете с лакоћом да почистите напредњаке и губили сте толико убедљиво да нико није тако убедљиво губио у савременој Европи, рекао је Вучић.

-За то вреди живети и борити се и хвала вам на тој подршци, јер без те воље и ваше снаге ништа не би могли да урадимо, поручио је Вучић.

Променили смо себе, почели да мењамо земљу, подигли је, убрзали је и поставили нове стандарде за оне после нас, рекао је Вучић и захвалио на подршци радницима, а посебно пензионерима, којима је обећао све већа примања. А онима који критикују да се не брине о сиромашнима,

поручио је да је у њихово време минималац био 159, односно 162 евра, а да ће 1. јануара 2019. године он бити 230 евра, што је за 42 одсто више него тада, али рекао и да се мора још брже, јаче и боље.

Вучић је говорио и о томе да је за време власти СНС отворено више фабрика него за 45 година, да ће бити фабрика и у Ваљеву, да је решен проблем Железаре уз помоћ кинеских пријатеља, да ће Французи преузети београдски аеродром како би радио још боље.

-Ми ћемо да бринемо о (аеродромима) Нишу и Лађевцима. Пре краја јуна следеће године биће оспособљени за цивилни саобраћај, рекао је Вучић и најавио да ће за неколико дана поводом обележавања завршетка Великог рата грађани имати прилику да виде најмоћније авионе и ловце на небу Србије, које смо добили и купили.

највећа странка не само у Србији него и у региону преузме још већу одговорност.

ИСТИНА УМЕСТО СЛАТКОРЕЧИВОСТИ

Навео је и да ће се оно што ће се дешавати у региону убудуће у великој мери зависити од нас, али и приметио да многи воле да чују запаљиве и тешке речи, а да он воли да му говор буде досадан, али да људи знају да је Србија на путу ка сигурној луци.

-Превише смо ратовали, превише људи изгубили и више људи немамо за бацање, а нисмо ни требали да их имамо. Људи ће нам веровати док испуњавамо обећања и власт није поклон за оно из прошлости већ заслуга за оно што можете да достигнете у будућности, рекао је Вучић, а од присутних затражио да Србија не буде занимање већ и брига и мука и љубав и позив.

-И тада ћете радити и живети за њу, и то ће одредити свакога од вас, поручио је и подвукао да је Србија наша будућност и да другу будућност немамо.

Вучић је рекао да ће грађанима говорити истину, а не "само слатке речи".

-Нагледао сам се слаткоречивих, од слатких речи само ужасне последице. Сит сам слатких речи, боље да речи буду тешке, али дела добра и да наша деца имају будућност. Тиме ћемо се руководити кад је у питању Косово и Метохија, рекао је Вучић.

Вучић је, међутим, нагласио да не постоји притисак или човек који може да изврши притисак на Србију да се одрекне виталних националних интереса.

-За оне који споља мисле да ће притиском моћи Србији да узму све, а другима да дају све, рекао сам - немојте ни да сањате. Да им буде јасно да се то никада неће догодити, рекао је Вучић.

Вучић је рекао да Београд хоће компромис, али да неће дозволити да се унижава Србија и српски народ. Додао је и да је Србија на европском путу, да хоће да припада европском друштву у које верује, али и да сачува и гаји још боље пријатељске и најбоље односе са Кином и Русијом. Рекао је да други могу да се свађају, али да Србија пријатељима неће забадати нож у леђа, већ жели најбоље односе.

В.С.

Ратни ветерани причају (13): Драган Недић

ЧЕТРДЕСЕТ ДАНА НИКО НИЈЕ ЗНАО ЗА НАС

Краљевчани су увек били на првој линији фронта у свим ратовима. Тако је било и током ратних дешавања на Косову и Метохији. Још 1998. године Драган Недић из Краљева, као један од најбољих војника у својој класи, нашао се на српско-албанској граници. Ово је његово сведочанство.

Добио сам позив да се 20. јуна јавим у Пирот на одслужење војног рока. Нас двојица смо отишли из Краљева, 20. јуна, још један дечко из Жиче, Зоран. Стигло је тај дан у Пирот око 900 нас, ја мислим. У Пироту су нас одмах распоредили, око стотинак је отишло у пешадију, а остали у граничаре. Ја сам отишао у граничаре. Није била убрзана обука, али је била изузетно јака обука, од јутра па до мрака, до појутра је трајала обука за нас граничаре. Око 27. августа, званично је била подигнута у целој Србији борбена готовост на највиши ниво. Ни официри ни нико од војника није могао да изађе из касарне, а онда следећег дана су нас извели све из касарне на писту и ту је било ишање до главе и ишли смо да задужимо сву нову опрему и наоружање и гардеробу. Носили смо НАТО панцире и имали смо комплетну НАТО опрему. Дужили смо нову опрему, комбинезоне итд. Тако је било бар код нас у Пироту. Следећег јутра чистили смо наоружање пошто је било конзервирано све, техничка служба је палила камионе. Нико нама није рекао идете овде или онде, али смо видели да се спрема нешто. Они који су имали најбоље оцене, међу којима сам био и ја, постављени су да буду командири тих интервентних водова при граничној зони, односно граничари, али интервентни вод. Следећег јутра су нас спаковали у аутобусе, дошли су и грађани из Пирота да нас испрате, било је језиво и емотивно, пуно адреналина, охрабрења некое.

Ја сам отишао у Призрен 1. септембра, стигло је нас 900 тада и увече смо упознали момке који су ту били већ неко време и од знатижеље питах која је караула најбоља, а они су нам одговорили да ко оде на Горожуп и на Кошаре ретко који се врати. Онда сам са собом увече седих и размишљах да је немогуће да ћу баш ја да одем на најгору караулу. Ујутро на писти су нас прозивали и ја сам изабран први за караулу Горожуп. Ми који смо били изабрани за караулу Горожуп смо остали цео дан да чекамо неко специјално борбено возило које ће да нас превезе до карауле. Негде пред мрак смо отишли горе, прошли смо сва та муслиманска села. Када смо стигли на караулу прво шта нас је дочекало је натпис на рампи карауле „Добродошли у пакао“. Ту си где јеси и шта ћеш. Ушли смо у обично двориште на једном пропланку, мала кућица К5, поред има мала шталица, пољски тоалет и то је то. Преко пута наше карауле на 180 метара ваздушном линијом је била албанска караула,

значи гледали смо се. Између те две карауле је граница у једној ували. Када смо стигли ту су били још неких 15, 16 војника који су били мартовска класа. Они су нас дочекали, ушли смо унутра, сели да ручамо и тада смо ми који смо дошли из Пирота доживели прву пуцњаву, тај први окршај који је био стресан за све нас, нисмо знали где смо се нашли. До тог тренутка нико није од нас био свестан ни где идемо ни шта нас чека, а тог момента смо схватили где смо дошли.

Након пар дана направили смо организацију, направили смо саобраћајнице око целе карауле, копали смо ровове по пола метра у дубину и слагали камење, правили смо бункере. Имали смо велики рејон да држимо, од Белог Дрима до Врха Паштрика и имали смо три рејона. Врх Паштрика, звали смо кеџ, између карауле и врха је била двојка, а на Белом Дриму је била тројка. Свакодневно смо ишли у патроле што је било јако битно. 1998. године се водио највећи рат горе, 1999. је било бомбардовање. 1998. године је наш задатак био да спречимо да Шиптари уносе наоружање на српску територију и да наоружавају своје припаднике са ове стране границе, што је био најтежи део задатка. Нисмо смели да употребљавамо ватру, јер званично није било ратно стање. Онда смо добили наредбу да миширамо границу у два поља шта смо и урадили. На кеџу смо били по три дана, такав је то био терен. Значи, на кеџу носимо храну и све што нам треба горе, углавном је на кеџу или на Белом Дриму било преношење наоружања због конфигурације терена, ту им је било најбоље. На кеџу смо имали митраљеско гнездо, осматрачницу, тако смо правили формације и имали смо екипу са минобачачем као подршку. На Белом Дриму је била класична патрола. То није био рат као што је био у Хрватској или Босни, нисмо имали линију борбе него се водио герилски рат, као што је био у Вијетнаму. Они праве нама сачекушу, а ми њима, па ко пре коме намести замку. Зато је јако битно да команда зна колико је том воду потребно да стигне од тачке А до тачке Б и да не може да те пошаље у шест, седам поподне да постављаш заседу по мраку. Само можеш ти да упаднеш у заседу и да изгубиш цео вод. Зато је на појединим караулама долазило до таквих ситуација да су многи наши момци изгинули, јер су на караулама углавном били војници који су служили редован војни рок и нису имали никакво искуство. Деведест посто њих се никада није сусрело са наоружањем, ни са пушком ни са било чим. Шта може да зна дечко од 18 година о рату, зато је тај који је вршио команду, да ли старији водник или капетан на караули имао главну улогу о сигурности свих војника. Ако он донесе лошу одлуку, сви смо готови.

Велику помоћ имали смо у немачким овчарима који су били одлични у рату, изузетно дресирани. Наш керовања је човек који је волео свој



Драган Недић

посао и стварно их је гледао као децу, али су нам ти керови пуно значили. Знали су да најуше опасност и неколико минута пре него што се деси напад. У суштини је свакодневно било пушкарање, а озбиљна пушкарања су била на неке битне наше празнике. Једном приликом је нас на караули било 22-23, а напало нас је око 170-180 Шиптара. Одбили смо тај напад, а имали смо само једну жртву, али смо одбили тај напад успешно. Непријатељи су имали изузетно лоше наоружање, било је кинеске производње и били су тотално необучени. Горе на врху Паштрика има снега и у сред лета и то нас је мало поварило зато што смо ми били добро опремљени, имали смо добру гардеробу, топлу гардеробу док они нису имали, нису имали чак ни чарапе. То знам, јер смо доста њих привели живе, заробили, а доста сам њих и поварио мртве из минског поља, то ми је био редован посао. На кеџу смо гледали као они натоваре наоружање на коње и по неколико тона. Двојица који крећу као претходница поздраве се са осталима и директно иду у минско поље. Иду наменски да погину да би направили пут кроз минско поље. Ми их наравно сачекамо, разоружамо их, приведемо, наоружање преуземо, спустимо у караулу, а из карауле се то даље прослеђује у Призрен, у главну команду. Ми се након тога вратимо горе, чекаш целу ноћ да они помру јер не могу лако да помру у минском пољу. Можеш да замислиш какве су то сцене, кукају, завијају, овај нема ногу, руку. Онда када помру, ми их повадимо из минског поља, опет миширамо тај разминирани део, њих ставимо на коње, тела спустимо у караулу где долази борбено возило да их преузме. Када их ухапсимо нису хтели да причају српски, чак ни они који су знали, углавном су то били млади момци од 16 до 21 године.

Иза наше карауле налазила су се шиптарска села Планаје, Бинеј и Маргинеј. То су била углавном старачка домаћинства. Имали смо изузетно добру комуникацију са мештанима. То су били људи који

нису били за рат и то је мало рурално подручје где су куће старинске, где још увек постоји ложиште на сред куће, где нема патоса у кући, где су кровови покривени са каменним плочама, где нема крепа. Они се баве само сточарством, гаје биволице. Први пут сам видео тамо ту биволицу, од те биволице суше месо на старински начин без пушнице него испод тавана. Пробао сам и те њихове специјалитете. Било је на караули и лепих тренутака и много дружења. Ја и још шест војника смо на кеџу били по три дана, понесемо колико нам је потребно хране и када се вратимо у караулу тамо нас чека врућ хлеб и спремљена топла храна, јер се зна време нашег доласка. Другари који су остали у караули нам оперу чарапе, веш, све се то ручно радило, ми тамо нисмо имали веш машину ни купатило, ништа нисмо имали, имали смо један шпорет „смедервац“ на коме се пекао хлеб, имали смо конзерве и то је то. Исто смо тако и ми њих дочекивали са кеџа. То је било другарство које више нигде нећемо да сретнемо. Ми смо били одсечени од свих. Мислим да је једном долазио хеликоптер, донео нам је пакете и то по три, четири пакета сваком јер тако су стизали пакети у Призрен, стајали су у остави, а они нису могли нама да допреме. Том приликом смо све пакете извадили у караули и коме шта треба то је и узимао. Све је било отворено, ми касете у караули нисмо закључавали.

Када је лепо време, ведро, са кеџа се могао видети њихов камп за обуку терориста. Караула је била поред њихове 180 метара, ми смо комуницирали са њима на разне начине. Ту је било и псовки и свега, и са наше и њихове стране. Ми смо на караули једини дужили наш најбољи снајпер, црну стрелу, једном приликом када су нас напали, када је тај војник погинуо, ми смо изнели први пут црну стрелу и употребили је. Та црна стрела када је опалиш оде пола крова са њихове карауле. Ми смо имали много кочница, они на нас пуцају, ми на њих не смео да пуцамо. Са њихове стране су константно биле неке мировне мисије, онда због тих мировних мисија ми нисмо смели да узвраћамо ватру. То је било строго забрањено. Морали смо да чекамо да они пређу на нашу страну па тек онда да реагујемо.

За Божић и за све те наше велике празнике је било катастрофа на караулама. Ја мислим да су нас на Божић напала три америчка апача. Тада је била сављена караула, остали смо и без докумената и без ичега, тад је био крај са караулом Горожуп. Онда смо се сместили у школу у Планаје. Ту смо били неко време и то је то. Ја сам после отишао на ВМА, а они су остали доле и онда је мало после тога било повлачење свих наших јединица. Ја

сам мало закачио бомбардовање, јер сам имао неки тип рањавања, више су биле опекотине па су ме депортовали на ВМА. Ту сам био 45 дана, после чега сам изабран да учествујем у швајцарској студији о утврђивању вијетнамског синдрома. Када сам изашао са ВМА ја сам ишао редовно сваког понедељка да вадим крв, пио сам неке експерименталне лекове који су били на проби. На мени су вршили тестирање лекова, то је трајало шест месеци. Утврђено је да имам ПТПС. Не сањам караулу. То сам оставио иза себе, али последице вероватно да имам. Ја сам имао пре две године инфаркт, то је вероватно због тога, јер других проблема нисам имао.

Док сам ја био на Горожуп ми смо изгубили само једног војника јер смо имали изузетно добру команду и изузетно јаку дисциплину. Код нас су тек на почетку бомбардовања дошли резервисти и моје лично мишљење је да је доста пропустило када су стигли резервисти на свим караулама, да је било и доста алкохола и пад дисциплине. Ја мислим да је дисциплина допринела на неким другим караулама и да недисциплина однесе много живота из глупости.

Једном су нас напали са албанске стране, био је велики напад, тада смо били одсечени преко четрдесет дана, нисмо имали ни везу, ни комуникације. Били смо препуштени сами себи. Имали смо једно рањавање које није било озбиљно, али жртава нисмо имали са наше стране. Са њихове стране је било много жртава. Одбили смо тај напад, а 45 дана нико није знао за нас ништа. Мени је тада мајка пропустила, јавили су на дневнику РТС-а одмах увече да је караула Горожуп нападнута, има мртвих, рањених, број и имена се не знају. С обзиром да су моји знали да нас на караули има двадесетак, шта су могли да помисле, само најгоре. Безуспешно су покушавали да сазнају било шта, звали су команду у Призрену, али ни команда ништа није знала да каже, јер смо ми били тотално одсечени од света наредних четрдесет пет дана. Ми који смо одбранили све то добили смо неки дан слободан и ја сам дошао у Краљево на једну или две ноћи, не могу да се сетим, сећам се да сам прошао поред куће и да нисам могао да свратим. Дошао сам у град, попио пиће и вратио се таксијем кући. Звонио сам на врата, мајка је отворила врата и није ме препознала одмах, а онда је пала у несвест као свећа. То је био стрес јер они нису знали ни да ли сам жив ни да ли сам мртав, ни да ли сам рањен, ништа нису знали. Ето то је нека прича која остане човеку у сећању. Увек бих поново стао на браник отаџбине. То је нешто што није питање хоћеш, нећеш, то је мораће и то је част.

Жички благовесник

КАЖИ МИ КАЖИ КАКО ДА ТЕ ЗОВЕМ

Однос мушкарца и жене је велика тајна читаве историје људског постојања. Разјашњавана у књижевности, психологији, антропологији, социјологији, али и даље је велика непознаница. Миленијуми праксе, такође, нису дали рецепт за савршено функционисање мушкарца и жене. Хришћанско схватање брака може се видети у текстовима из Светог писма и у хришћанском искуству. Можда је најлепша реченица о односу мушкарца и жене исписана руком Апостола Павла: „Тајна је ово велика, а ја говорим о Христу и о Цркви“. Тајна односа мушкарца и жене лежи и у овим Змајевим речима, предложеним за наслов овог текста.

Тајна брака, али и тајна укупног односа човека према другом лежи у љубави. Ово је врло често коришћан појам, али и злоупотребљаван. Хришћанско схватање љубави темељи се на Христовом страдању на крсту, где је принео свој живот за све људе,

и добре и лоше. У тој жртвеној љубави, ми разумемо и разрешење односа мушкарца и жене. Та љубав је милокрвна, струји кроз сваки педаљ човековог организма. Пројима сваки део живота, сваку мисао и радњу човекову. Она се не надима, и не горди се, дакле не уздиже се мушкарац изнад жене, нити жена изнад мушкарца, већ су једно тело.

Љубав не тражи своје. То значи да се хришћанска љубав не пружа са циљем истоветног узвраћања. То је несебична љубав, која се свему нада. Она све трпи. Подноси и тешке речи, прелази преко њих.

Љубав мушкарца и жене у браку је циљ брака. Првобитна заљубљеност мора да узраста и да сваким даном бива све већа. Ако тога нема, брак је у озбиљној кризи. Све остало у браку долази као плод љубави, деца на првом месту, а онда и све остало. Та љубав, или недостатак исте, ос-



ликава се на сваком детаљу брака.

Брак је подвиг, можемо рећи и мученички подвиг. Сетимо се да младенци славе Младенце. То су 40 Мученика, младића хришћана пострадалих у Севастији. Они су заштитници нововенчаних, који треба да им буду и подсетници на жртвену љубав коју треба да пруже оном поред себе. Ако не постоји таква љубав, онда овај однос прераста у мучење. А

мучење јесте израз одсуства љубави и слободе према другом. У хришћанском односу мушкарац, односно жена „муче“ себе да би оном другом било лепо поред њега, а овај однос без љубави производи мучење оног другог, ради свог комфора и самољубља. Подвиг љубави подразумева одрицање од својих егоистичних потреба да другога прилагодимо себи, већ увек подстиче једнога да се одрекне себе зарад задовољавања оног другог.

Врло занимљиве ставове износи највећи хришћански беседник Свети Јован Златоусти. На крају наводимо његова два кратка одељка, која јасно илуструју основну поставку о темељима односа мумушкарца и жене. У потпуном су сагласју и са Змајевом поезијом, што љубав мушкарца и жене јесте.

„Приврженост, нежност, утеху тражите од жене, јер су

то знамења њене лепоте. Не тражимо спољашњу лепоту, и не понижавајмо је због недостатака које она не може да исправи“.

„И још нешто. Никада је не зови само именом. Додај уз име још и речи нежности, поштовања и љубави. Ако ли јој ти указујеш поштовање, она га неће тражити од другога; нити ће икада жудети за туђим похвалама, ако јој оне долазе од тебе. Стави је изнад свега осталог, због њене лепоте и осећајности и не буди шкрт на похвалама. Тако ћеш је убедити да не слуша никог осим тебе и да се само теби посвети. Учи је да се боји Бога. Ако ли то научите, и све остале добре ствари ће произићи из ове поуке и испуниће ти дом са хиљаду благослова. Жудите само за оном што је савршено, па ће вам се све остало додати.“

„Али нечији животни сапутник, мајка нечије деце, извор нечије радости никада не сме да буде везана страхом и претњом, него љубављу и трпељивошћу. Какав је то брак када жена страхује од свога супруга? Какво задовољство има муж ако живи са женом која је за њега ропски везана, а не својом слободном вољом? Све сноси због ње, али је никада немој понижавати, јер ни Христос никада није понижавао Цркву.“

Миломир Радић, протојереј

Краљево добило средства за пошумљавање

ЗА БУДУЋНОСТ НАШЕ ДЕЦЕ НЕМА ВАЖНИЈЕГ ПОСЛА ОД ПОШУМЉАВАЊА

• У Министарству заштите животне средине за пошумљавање издвојено 40 милиона динара • Међу одабраним локалним самоуправама и Краљево

Министар заштите животне средине Горан Триван и представници 12 градова и општина у Србији потписали су у уторак уговоре о додели 40 милиона динара из Зеленог фонда за пошумљавање.

На Конкурс Министарства пријављено је 14 пројеката локалних самоуправа, а средства су додељена општинама Пожега, Бела Црква, Дољевац, Голубац, Кучево, Рашка, Стара Пазова, Пирот, Шабац, Кикинда, Краљево и београдској општини Палилула. Средства су планирана за набавку садница и извођење радова за пошумљавање земљишта аутохтоним врстама дрвећа и жбуња на земљишту у надлежности локалних самоуправа.

Министар заштите животне средине Горан Триван истакао је да је пошумљавање један од главних стубова политике коју води ресорно министарство и један од начина ублажавања климатских промена. Триван је



Уговоре потписало дванаест градова и општина

навео да је ове године за пошумљавање одређено укупно 70 милиона динара од чега је 40 милиона динара додељено локалним самоуправама чији су пројекти испунили услове на јавном конкурс.

„Ово је прилика да нам животна средина буде боља и да локалне самоуправе па-

метно утроше 40 милиона динара, уз стручни надзор факултета и института који се баве тиме. Нема важнијег посла од пошумљавања за будућност наше деце и ми нећемо стати на овоме, тек започињемо ову причу, наглашио је Триван.“

Извештај из породилишта од 17. до 24. октобра

САМО ДВАДЕСЕТ БЕБА

Данијела Гаџић из Краљево родила је девојчицу; Ана Зечевић из Краљево родила је девојчицу; Невена Јанковић из Ласца родила је девојчицу; Марија Гребовић из Краљево родила је дечака; Ивана (Драган) Ђуровић из Краљево родила је дечака; Јелена Трбовић из Краљево родила је дечака; Ивана (Предраг) Ђуровић из Краљево родила је дечака; Валентина Милић из Краљево родила је девојчицу; Ивана Никетић из Јарчука родила је девојчицу; Даринка Ђуровић из Краљево родила је дечака; Слободанка Тирко-

вић из Краљево родила је дечака; Тања Миодраговић – Ђаковић из Краљево родила је дечака; Мирела Тијанић из Ковача родила је дечака; Оливера Миленковић из Краљево родила је девојчицу; Наташа Јоксимовић из Жиче родила је девојчицу; Марија Видаковић из Краљево родила је девојчицу; Стефана Ракић из Годачице родила је дечака; Ана Костовић из Матарушке Бање родила је дечака; Милена Мисирлић из Краљево родила је дечака и Слађана Лацмановић из Рибнице родила је дечака.

Донација компаније ДИС краљевачкој болници

АПАРАТ ЗА ОЧНО ОДЕЉЕЊЕ И СТО ПОСТЕЉИНА

Највећи домаћи трговински ланац ДИС пре два месеца започео је велику хуманитарну акцију и придружио се акцији за заштиту животне средине Привредне коморе Србије. На територији читаве Републике Србије прикупљао се новац од сваке продате пластичне биоразградиве кесе и део тог новца сада се донира болницама у нашој земљи. Међу прве три болнице нашла се и Општа болница „Студеница“ у Краљеву, чијем је директору уручена донација у износу од 870 хиљада динара. По речима директора др Зорана Мрвића, ово је изузетно вредна донација.

„За новац који смо добили од ДИС-а купљен је апарат ауто реф-кератометар. У питању је изванредна справа за помоћ у дијагностици на Очном одељењу, а посебно за



Др Зоран Мрвић и Љубиша Лукић, директор маркетинга у ДИС-у

дечији узраст. А остатак новца је уложен за набавку постељина за болницу у вредности од 123 хиљаде динара и то је укупно око 100 постељина. Све у свему, за нас једна изванредна донација која ће омогућити и квалитетнији рад на Очном одељењу и

боље услове лечења за наше пацијенте, истакао је др Зоран Мрвић, директор Опште болнице „Студеница“. Задовољан овом донацијом био је и директор маркетинга компаније ДИС Љубиша Лукић.

„Драго нам је што смо

били у прилици да уручимо ову донацију и тако омогућимо куповину значајних апарата за Општу болницу „Студеница“. Овом донацијом смо помогли тако у набавци за комплетно опремање и Дечјег одељења и породилишта. Ми ћемо након овога наставити даље са акцијама и већ следећег месеца ћемо доделити донацију болници у Вршцу. Трудимо се да и у наредном периоду наставимо са акцијама овог типа и на тај помогнемо што већем броју болница на територији Републике Србије, нагласно је Лукић.

Акција прикупљања новчаних средстава од продатих пластичних кеса наставља се и наредног месеца када ће нека нова болница добити донацију компаније ДИС.

Т.А.

У Краљеву свечано обележен Дан осло

ОВАЈ ГРАД ЈЕ ДАО

Поводом Дана ослобођења у Првом светском рату представници града, војске, полиције и других институција положили су венце у Сирчи на Спомен-звонару јунацима страдалим у ратовима од 1912. до 1918. године. Важно је да се датуми значајни за историју српског народа на посебан начин обележавају, а то је ове године још важније, јер је велики јубилеј, 100-годишњица од завршетка Великог рата.

„Настојимо да обиђемо споменике који су подигнути солунцима у част, у околини Краљева. Ове године смо уз помоћ Министарства рада обновили и споменик на Тргу српских ратника у Краљеву. Важно је да опредељујемо средства и да кроз новац који добијамо од Републике обновимо што већи број споменика који показују да су Краљевчани учествовали и у Балканским и у Првом светском рату и да је овај град дао велике жртве како бисмо сви данас живели у слободи, рекао је након полагања венца градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

У порти Цркве пророка Илије у Сирчи одржан је такоређи јавни час историје где су школарци научили



Др Предраг Терзић

нешто ново о историјама свог народа. Гађа венаца у С Градске управе прире назван „Јунацина у пројекција документ „Краљевски топ – и круне“, коју је иријски архив града К -Мислим да је му дан пренесемо пору преци оставили још п

Matijević
INDUSTRIJA MESA NOVI SAD

<p>Dimljena pečenica</p> <p>795.00 665.00 din/kg Акција 24.-28.10.2018.</p>	<p>Strišnjena šunka</p> <p>615.00 519.00 din/kg Акција 24.-28.10.2018.</p>	<p>Mix Fruškogorska kobasica i Peperoni narezano, 100g</p> <p>109.00 89.00 din/kom Акција 15.-28.10.2018.</p>
<p>Praška šunka u omotu</p> <p>429.00 385.00 din/kg Акција 15.-28.10.2018.</p>	<p>Kulen</p> <p>10-15.00 885.00 din/kg Акција 24.-28.10.2018.</p>	<p>Budimska kobasica narezano, 100g</p> <p>110.00 89.00 din/kom Акција 24.-28.10.2018.</p>
<p>Čajna kobasica</p> <p>829.00 755.00 din/kg АКЦИЈА 15.-28.10.2018.</p>	<p>Vina iz Makedonije 2l, MM Basic Line Акција 24.-28.10.2018.</p> <p>Vranac 225.00 345.00 din/2l</p> <p>Chardonnay 245.00 399.00 din/2l</p> <p>Smederevka 205.00 349.00 din/2l</p>	

Industrija mesa Matijević D.O.O., Novi Sad, Rumenački put 86
Centrala: Telefon: +381 21 518 076

100% SA NAŠE FARMЕ

Naše meso 100%

<p>379 399.00 din/kg Svinjski but bk</p>	<p>365 385.00 din/kg Svinjska plečka bk</p>
<p>315 345.00 din/kg Svinjski kare sk</p>	<p>355 375.00 din/kg Svinjski vrat sk</p>

АКЦИЈА од 25. до 28.10.2018.

Бојења у Првом светском рату

ВЕЛИКЕ ЖРТВЕ ЗА СЛОБОДУ



и Сретен Јовановић одају пошту српским јунацима

ијским дога-
А након пола-
вечаној сали
џен је програм
славу“ као и
гарног филма
историја српске
премио Исто-
раљева.

удро да на овај
ку коју су нам
ре 100 година,

а та порука је да увек морамо бити
јаци, да увек морамо бити храбри и
да за нас у животу не треба да по-
стоје препреке које су несавладиве.
Сваки пут када прођемо поред Ми-
лутина треба да се сетимо наших
предака, шта су они преживели и
током ратних дејстава у Србији и
током повлачења и током пробоја
Солунског фронта, повратка у
Србију и обнове. Да једноставно
схватимо да ми данас све што ра-

димо и сва нека наша постигнућа
представљају само надоградњу
онога што су нам они оставили. А
они су нам оставили две највеће
тековине, а то су држава Србија и
слобода, рекла је Весна Ми-
лојевић, директорка Историјског
архива града Краљева.

Аутор поменутог филма „Кра-
љевски топ – историја српске
круне“ је Велимир Стојановић, а
филм говори о судбини последње
српске круне.

–Заиста смо желели да освет-
лимо и неке тренутке и нека деша-
вања из тог периода, јер сматрамо
да не смемо да стављамо ништа
под вео тајне, не смемо ништа да
остављамо иза нас. Морамо првен-
ствено да преносимо на младе и
учимо их нашој историји, јер само
на тај начин можемо обезбедити
трајање и обезбедити да се и после
нас обележавају ти датуми, иста-
као је помоћник градоначелника за
културу Сретен Јовановић.

Стогодишњица од завршетка
Првог светског рата биће обеле-
жена и 11. новембра, који је на-
зван Дан примирја и у Србији је
државни празник.

Т.А.

Почиње зимско рачунање времена

У НЕДЕЉУ ВРАЋАМО
САТ УНАЗАД

Летње рачунање
времена завршава се у
недељу, 28. октобра,
због чега се тог дана (у
ноћи између суботе и
недеље), у три сата
ујутру сат враћа за
један час уназад, одно-
сно са три на два сата
ујутру.

Иначе, ово би
могли бити једно од
последњих померања
часовника због летњег
и зимског рачунања
времена, јер је Ев-
ропска комисија пред-
ложила 12. септембра

да се такво полуго-
дишње померање сата
укине, а уколико тај
предлог изгласају Ев-
ропски парламент и
Савет Европе, сат ће
последњи пут бити по-
мерен најкасније 31.
марта 2019, односно
27. октобра наредне го-
дине.

То ће важити и
за Србију, уколико На-
родна скупштина ус-
воји Закон о рачунању
времена који је крајем
августа предложила
Влада.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

Приоритет – борба за natalitet

УТИЦАЈ ВЕРЕ И ЦРКВЕ НА НАТАЛИТЕТ

О значају популационе политике
за народ и будућност свесне су све
цркве у нашој земљи и неретко го-
воре о њиховим мерама. Први корак
у повећању броја становника јесте и
заустављање безумног процеса на-
мерног прекида трудноће. О чину
венчавања, брака као институције
некада и сада, говорио је свештеник
Александар Јевтић.

–Света тајна брака која се у цркви
обавља и значи благослов двоје
људи је вековима у цркви присутна.
Историјат те тајне показује развој
као све што кроз историју има свој
развој, али је сам благослов оно што
је најважније и то је дато људима да
би ступили у ту специфичну зајед-
ницу која их разликује од других
људи око њих. Они су од тада једно
цело, слика Христа и цркве што је
веома лепа слика, али са друге
стране и веома обавезујућа. Оно што
је чињеница такође, јесте да је црква
на Свету тајну брака увек гледала
исто. У смислу њене важности и зна-
чаја и оно на шта она обавезује у по-
зитивном смислу је увек била иста.
А то како су људи гледали на Свету
тајну брака у рецимо петом, десе-
том, осамнаестом веку или данас у
21. веку, то је вероватно различито.
Кључна разлика јесте да се данас
много мање поштује брак. Када го-



Свештеник Александар Јевтић

воримо о институцији брака, број
развода, а и сама статистика говори о
томе, дефинитивно говори да је
данас лошије стање него што је не-
када било. Са друге стране, број не-
склопљених бракова, број
неожењених младића и неударних де-
војака исто тако говори о проблему
да је сама тема брака знатно нару-
шена. То се још више види у ино-
страним земљама где је и економска
ситуација знатно боља и управо
добар економски статус индивидуе,
доводи до тога да не осећају потребу
за другим. Оно што желим да посе-
бно истакнем јесте да економска

ситуација, у овом случају лоша, не
сме бити изговор и разлог несту-
пања у брачну заједницу двоје који
се поштују и воле. Јер љубав је ос-
новица свега, истиче свештеник
Александар.

Неретка је ситуација последњих
година да парови ступају у брак
управо и искључиво због детета које
је већ на путу, па венчање и ступање
у брак виде као право решење. Са
друге стране демографска слика Ре-
публике Србије је јако лоша, а natalitet
све више опада.

–Поменули смо ту такозвану
предбрачну заједницу, како је данас

модерно називају, она у данашње
време неретко резултира и рођењем
детета које буде узрок ступања у
брак. Ако је само то узрок, ако се то
дете по савременом речнику, нажа-
лост омакло тим људима, питање је
колико они заиста једно друго воле.
То што су на неки начин узроковани
трећом страном, у овом случају
новом особом која долази на свет,
питање је да ли они несумњиво
имајући љубав према том детету,
имају и међусобну љубав. Врло
често се и догоди после неког пе-
риода да управо то исплива на по-
вршину и да се такве особе разиђу,
али дете нажалост остане у про-
блему. Морам и да напоменем да
према Новом завету, ми имамо
живот вечни у коме није циљ само
репродукција у овом животу, већ
живот у Христу. Парови који из
оправданих, медицинских разлога
немају децу и даље могу имати савр-
шен брачни живот уколико их узеву
љубав једног према другом. И у слу-
чају потомства, лошија финансијска
ситуација не сме бити разлог нера-
ђања деце. А све више у нашој
земљи имамо примера где породице
са врло мало новца или оне које
живе од социјалне помоћи имају ве-
лики број деце, којима је најважнија
љубав, а не материјалне ствари. Из-

говор да не радимо на потомству
због мањка времена, грађења кар-
ријере, не сме бити валидан. Оно
што још могу да кажем на тему по-
томства јесте да они родитељи који
се одлуче да имају само једно дете,
чине у неку руку неправду према
том детету, јер су га осудили да од-
раста и живи без брата или сестре. А
само они који имају рођеног брата
или сестру, знају какав би им живот
био да их немају уз себе. Морамо у
животу често да постављамо себи
питање - шта су нам приоритети у
животу, закључује свештеник.

Важно је за собом оставити по-
томство, не само због статистике
или броја, већ зато што је то нешто
што испуњава живот и чини нас
срећнијим и јачим. Али основа
свега, самог живота сваког
појединца је да воли и буде вољен,
најбитнија је љубав, међу емотив-
ним партнерима, пријатељима, али
породица пружа највећу подршку и
нераскидиву емоцију, која траје читавог
живота.

Т.А.

ПРОЈЕКАТ СУФИНАНСИРАН
ОД ГРАДА КРАЉЕВА - СТАВОВИ
ИЗНЕТИ У ПОДРЖАНОМ МЕ-
ДИЈСКОМ ПРОЈЕКТУ НУЖНО НЕ
ИЗРАЖАВАЈУ СТАВОВЕ ОРГАНА
КОЈИ ЈЕ ДОДЕЛИО СРЕДСТВА

ПОМЕН
23.10.2018.

Навршава се годину дана од када нас је напустила наша нана

Оливера Васовић

1920 – 2017.
из Рибнице



Много нам недостаје,
а успомену на њу чуваћемо вечно.

Њени:
Светлана, Саша, Оливера,
Љиља, Јелена и Никола Пандрић

Дана 28.10.2018. год. у 11.00 часова на Старом гробљу у Краљеву
даваћемо **четрдесетогодњи помен** нашем вољеном

Миливоју Мијомановићу -Лорду -



Најмилији мој,
нашу љубав смрт не може да прекине.
Нека те анђели чувају,
јер ти си један од њих.

Твој Буцки

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак	50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте	2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)	1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)	2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)	4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)	6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)	13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад 2.520,00 Дин. 3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад 4.361,67 Дин. 5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад 7.400,00 Дин. 8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад 11.461,67 Дин. 13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад 22.921,67 Дин. 27.506,00 Дин.
Огласни простор (кологор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад 9.600,00 Дин. 11.520,00 Дин.
Огласни простор (кологор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад 24.000,00 Дин. 28.800,00 Дин.
Огласни простор (кологор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад 39.800,00 Дин. 47.760,00 Дин.
Кологор - задња страна 1/4 стране	комад 11.760,00 Дин. 14.112,00 Дин.
Кологор - задња страна 1/2 стране	комад 30.000,00 Дин. 36.000,00 Дин.
Кологор - задња страна 1/1 стране	комад 48.000,00 Дин. 57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г	4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г	7.00 дин.

МАЛИ ОГЛАСИ

• Продајем плацеве у Жичи поред асфалтног пута од кафане Ђердан према бунарима водовод у Жичи удаљени 800 м, поред плацева асфалт, струја, вода, канализација и улична расвета.
036 / 5816 855;
064/ 115 80 50

• Продајем комодне, полице, ноћнике погодни за дом, пословни простор или бутик у одличном стању. Цена по договору за куповину веће количине.
064/ 649 59 46

• Продајем каџин цреп „Континентал“, 2500 ком. Повољно.
064/ 848 9 601

Тргомен Некретнине доо издаје:
-магацински простор у Ратини,
-пословни простор 1000 м2 у центру града.
-064/ 649 59 41;
064/ 649 59 50

• Потребни радници за рад у деситилерији.
064/ 649 59 25

• Предузећу „Đuđa Giugia“ доо из Жиче потребни раници за рад у производњи врата и прозора од дрвета.. Могућност одличне зараде.
036/ 5816 615; 5816 125;
5817 126 од 8 – 15 часова.

• Потребан стан или кућа петочланој породици у граду или Рибници.
062/ 893 09 76

• Тргомену Некретнине потребан грађевински инжењер са лиценцом.
Опис посла: надзор, праћење градилишта, израда предмера, прављене спецификације материјала.
036/ 862 186

• ПВЦ И АЛУ СТОЛАРИЈА - једнокрилни прозори већ од 49 еура; - двокрилни прозори већ од 104 еура; - једнокрилни балконски већ од 101 еура; - двокрилни балконски већ од 158 еура;
- ролетне (алу и пвц), роло гаражна врата, комарници, хармоника врата, венецијанери, тракасте завесе
www.strugal.rs 064 163 79 35

• РЕГИСТРАЦИЈА ВОЗИЛА ТЕХНИЧКИ ПРЕГЛЕД МИЛИКИЋ
Све на једном месту, комплетна регистрација моторних возила без одласка у МУП.
Одложено плаћање ЧЕКОВИМА грађана, бескалатно, до 6 месечних рата без одласка у банку, ПЛАТНИМ КАРТИЦАМА и путем АДМИНИСТРАТИВНЕ ЗАБРАНЕ.

НОВО!!!

Уз комплетну регистрацију возила, бесплатна реглажа трапа или пуњење климе на ауто и бесплатан шлеп за путничка возила у случају квара на територији Србије.

Радно време: 08-17 сати
Телефони: 036/382 100
036/383 700
Факс: 036/ 32 10 10

ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ НАЛАЗИ У УЛИЦИ ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ) ТЕЛЕФОН- 312-505 И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“ МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1 У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА РОБНЕ КУЋЕ ТЕЛЕФОН- 321-454

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА УПРАВА

Одељење за инспекцијске послове

Одсек за заштиту животне средине

Број: VIII 501-130/18

ДАТУМ: 24.10.2018.ГОДИНЕ

К Р А Љ Е В О

На основу, члана 10. став 4 и 5. а у вези члана 29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, бр.135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове, Одсек за заштиту животне средине Градске управе града Краљева, даје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештава се јавност и заинтересовани органи и организације да је овај орган донео Решење којим се одлучује да није потребна израда студије о процени утицаја на животну средину Пројекта – израда рибњака за узгој калифорнијске пастрмке капацитета 63 тоне годишње, на к.п број 2/1 КО Тадење, уз десну обалу реке Студенице у месту Тадење код Ушћа, носиоца пројекта Гољовић Драган, са станом у Ул. 23. Новембар бр. 10/11 Ушће.

Носилац пројекта је овим решењем обавезан, да у циљу спречавања, смањња или отклањања могућих штетних последица примењује мере заштите животне средине, прати квалитет воде за узгој рибе, као и квалитет отпадних технолошких вода пре испуштања у реципијент, да селектује и привремено складишти отпад на прописан начин и сл.

Увид у донето решење, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, сваког радног дана од 11,00 -14,00 часова, у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана пријема обавештења, Министарству заштите животне средине, преко првостепеног органа.

На основу члана 99. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – одлука УС и 24/11), члана 15. Одлуке о грађевинском земљишту ("Службени лист града Краљева", број 11/15) и Програма отуђења грађевинског земљишта у јавној својини града Краљева, број 011-155/2018-I од 08.05.2018. године, Комисија за отуђење грађевинског земљишта формирана решењем број 011-261/2018-I од 12.09.2018. године, расписује

ЈАВНИ ОГЛАС

за прикупљање затворених понуда у поступку отуђења грађевинског земљишта

на следећим локацијама:

Локација 1. – "ПОРЕД СПОРТСКОГ АЕРОДРОМА"

-кат. парцела 5297/4 КО Краљево, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 11.05,24 ха. Почетна цена у износу 120.360.636,00 динара.

Локација 2. – "МИРИН ПОТОК"-ГОРЊИ ЧИБУКОВАЦ,

-кат. парцела број 224/4 КО Чибуковац, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.08.03 ха. Почетна цена у износу 1.204.500,00 динара.

-кат. парцела број 224/5 КО Чибуковац, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.09.09 ха. Почетна цена у износу 1.363.500,00 динара.

-кат. парцела број 224/6 КО Чибуковац, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.06.83 ха. Почетна цена у износу 1.024.500,00 динара.

-кат. парцела број 224/7 КО Чибуковац, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.04.14 ха. Почетна цена у износу 621.000,00 динара.

Локација 3. – " У ДОСИТЕЈЕВОЈ УЛИЦИ КОД "НИС" ПУМПЕ,

-кат. парцела број 3362/7 КО Краљево, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.12,75 ха. Почетна цена у износу 7.650.000,00 динара.

-кат. парцела број 3362/8 КО Краљево, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.15,75 ха. Почетна цена у износу 9.450.000,00 динара.

-кат. парцела број 3362/9 КО Краљево, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.11,98 ха. Почетна цена у износу 7.188.000,00 динара

Локација 4. – "ВРДИЛА",

-кат. парцела број 212 КО Врдила, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 00.14,38 ха. Почетна цена у износу 143.800,00 динара.

Локација 5. – "ПОРЕД СПОРТСКЕ ХАЛЕ У РИБНИЦИ",

-кат. парцела број 3980/8 КО Краљево, статус неизграђено грађевинско земљиште, површине 01.07,76 ха. Почетна цена у износу 64.656.000,00 динара.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

-доказ о уплати депозита,

-износ понуде која се нуди,

-фотокопија личне карте (за физичка лица),

-копија решења о упису у Регистар привредних субјеката (за правна лица), као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.

Учесници конкурса су у обавези да уплате депозит у висини 10 % почетне цене отуђења на рачун 840-1121804-34 депозит Градска управа.

Учесницима у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи врши се повраћај положеног депозита по овом јавном огласу.

Најповољнији понуђач који је одустао од понуде нема право на повраћај положеног депозита

Понуђач је у обавези да достави понуду која је сачињена тако да понуђач даје једну понуду за једну локацију и једну катастарску парцелу. Један понуђач може доставити понуду за више локација и више катастарских парцела с тим што се мора поштовати принцип да свака понуда, мора бити појединачна са потребним доказима и уплати гарантног износа депозита.

Понуда мора бити написана читко и недвосмислено у погледу локације, катастарске парцеле и износа, са назнаком пуне адресе понуђача.

Понуда се доставља у затвореној коверти са знаком "за оглас за отуђење грађевинског земљишта за локацију (навести локацију) за катастарску парцелу (навести катастарску парцелу) – НЕ ОТВАРАТИ". Понуда се доставља Одељењу за управљање имовином Градске управе града Краљева, канцеларија број 9, ради издавања потврде о пријему понуде са датумом и временом приспећа.

Рок за достављање понуда по овом јавном огласу је до 27.11.2018. године до 11:00 часова.

Једино ће се исправна понуда разматрати.

Понуда је непотпуна, ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

Прикупљање понуда је успело уколико пристигне барем једна уредна и благовремена понуда.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене цене.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ понуђене цене, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили исти износ да у року од три дана од дана пријема позива доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом понуђене цене у односу на претходно дату понуду.

По окончању поступка прикупљања понуда, уговор о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини града се закључује са учесником огласа са утврђеном најповољнијом понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљева.

Градско веће града Краљева доноси на предлог Комисије решење о отуђењу грађевинског земљишта. Решење Градског већа о отуђењу грађевинског земљишта је коначно по истеку рока од 30 дана. Уговор о отуђењу грађевинског земљишта се оверава у року до 15 дана по коначности решења о отуђењу грађевинског земљишта. Плаћање понуђене цене се врши пре овере уговора.

Увид у Програм отуђења грађевинског земљишта у јавној својини града за наведене локације је могућ за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08:00 до 12:00 часова, у канцеларији број 9 Одељења за управљање имовином Градске управе града Краљева.

Време разгледања непокретности је омогућено за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08:00 до 12:00 часова.

Јавни оглас је објављен у листу "Ибарске новости" и на интернет сајту града Краљева – www.kraljevo.org.

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 27.11.2018. године у 12:00 часова, у сали број 3 Градске управе града Краљева.

Додатне информације могу се добити у Одељењу за управљање имовином Градске управе града Краљева или на телефон број 036/306-212.

На основу члана 45. Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева („Сл. лист града Краљева“, бр. 22/2018), Комисија за давање у закуп станова образована решењем Градоначелника града Краљева број 78/18 од 15.01.2018. године, расписује

ЈАВНИ ОГЛАС

за давање у закуп станова путем прикупљања писмених понуда

Град Краљево даје у закуп станове који су јавна својина града Краљева, путем прикупљања писмених понуда, а по решењу градоначелника града Краљева број 3170/18 од 05.09.2018. године.

Непокретности које се дају у закуп су:

- стан у Доситејевој улици бр. 230, на катастарској парцели 3366/3 КО Краљево,
- стан у ул. Јована Сарића бр. 21/2, на катастарској парцели 1334 КО Краљево.

Предметни станови се дају у закуп на одређено време, на период до 10 (десет) година.

Понуде се подносе Комисији за давање у закуп станова, непосредно у канцеларији број 9 Одељења за управљање имовином Градске управе града Краљева, Трг Јована Сарића 1, у периоду од 08:00 до 12:00 часова.

Понуде за закуп предметног стана се предају до петка 02.11.2018. године, до 12:00 часова.

Понуда се доставља у запечаћеној коверти са знаком "Оглас за закуп стана (навести за који стан се подноси понуда) - НЕ ОТВАРАТИ".

На полеђини коверте видљиво назначити назив, адресу и контакт телефон подносиоца понуде.

По истеку рока за прикупљање писмених понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати понуде послате у року.

Почетни износ месечне закупнине станова који се дају у закуп су:

- 6.000,00 динара без ПДВ-а за стан у Доситејевој улици бр. 230,
 - 2.400,00 динара без ПДВ-а за стан у ул. Јована Сарића бр. 21/2.
- Износ депозита у висини од 1.000,00 динара уплатити на рачун депозита града Краљева, број 840-1121804-34.

Обавеза плаћања ПДВ по основу закупнине пада на терет закупца.

Право учешћа по овом основу имају сва правна и физичка лица.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена закупнина.

Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

У пријави односно понуди назначити број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

-доказ о уплати депозита,

-износ закупнине која се нуди,

-фотокопија личне карте (за физичка лица),

-копија решења о упису у Регистар привредних субјеката, као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.

Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

Подносиоци за неблагоприятне или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда.

Поступак прикупљања понуда за давање у закуп станова у јавној својини града Краљева спровешће Комисија за давање у закуп станова који су у јавној својини града Краљева.

Поступак прикупљања писмених понуда спровешће се ако се пријави најмање један учесник.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене закупнине. Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду.

По окончању поступка прикупљања писмених понуда, уговор о закупу стана се закључује са учесником огласа са утврђеном најповољнијом писменом понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљева.

Увид у документацију је омогућен за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08:00 до 12:00 часова, у канцеларији број 9 Одељења за управљање имовином Градске управе града Краљева.

Време разгледања непокретности је омогућено радним данима за време трајања огласа, у периоду од 08:00 до 12:00 часова.

Јавни оглас је објављен у недељном листу "Ибарске новости" и на интернет сајту града Краљева – www.kraljevo.org.

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 06.11.2018. године у 11:00 часова, у сали број 3 Градске управе града Краљева.

За све услове који нису предвиђени овим огласом примењиваће се Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр. 16/2018).

Прва женска кошаркашка лига Србије

ЧИСТ ЋАР У ШАПЦУ

Прва женска кошаркашка лига настављена је претходног викенда редовним 5. колом. ЖКК Краљево је у Шапцу победио истоимени домаћи тим резултатом 79-76 што је други тријумф „малених“ у сезони. Појачане Миланом Живадиновић домаће кошаркашице су кренуле по прву победу у сезони и биле су у вођству већим делом утакмице. После четири поена вишка на крају прве четвртине (21:17), Шапчанке су полувреме завршиле вођством 44:34.

Табела

1	Црвена звезда	5	5	0	430	317	10
2	021	5	4	1	407	352	9
3	Новосадска ЖКА	5	4	1	405	353	9
4	Радивој Кораћ	5	4	1	387	342	9
5	Партизан 1953	5	3	2	386	361	8
6	Врбас Медела	5	3	2	385	383	8
7	Лозница	5	3	2	310	313	8
8	Краљево	5	2	3	334	379	7
9	Бор	5	1	4	276	323	6
10	Спартак	5	1	4	346	434	6
11	Студент	5	0	5	330	377	5
12	Шабац	5	0	5	350	412	5



ZKK KRALJEVO - ZKK VRBAS MEDELA
Subota 27.10. U 17 h
STARA HALA SPORTOVA
Cena ulacnice 200,00 din.

Sav prikupljen novac od ulaznica namenjen je lečenju za malog Todora

IGRAMO ZA TODORA!
POMOZIMO SVI ZAJEDNO!
DODJITE...

су Бојана Стевановић (10 скокова, 6 освојених лопти) и Милана Живадиновић (6 асистенција). Мирјана Велисављевић је постигла 14 поена.

Краљево је у групи тимова са савром од две победе и три пораза, а у наредном колу крај Ибра гостује Врбас Медела (субота 17ч).

А. Даншевић

ПРВА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

КЛИЗАЊЕ „ЛАВИЦА“



Нова генерација рукометашица Металца после првог пораза

Табела

1	Металац АД	2	2	0	0	54	28	4
2	Пријеполје	3	2	0	1	80	64	4
3	Кошутњак	2	2	0	0	49	42	4
4	Металац (КВ)	2	1	0	1	44	38	2
5	Атеница	1	0	0	1	23	25	0
6	Бекамент Буквичка Бања 2	1	0	0	1	24	27	0
7	Раднички 1964 2	3	0	0	3	34	84	0

Утакмицама 3. кола претходног викенда настављено је првенство Прве лиге група „Запад“ за рукометашице. Краљевачки Металац је у Чачку поражен од екипе Кошутњака

резултатом 19-25 (7-11) што је први пораз „лавица“ у сезони.

И у наредном колу Металац ће играти у Чачку са екипом Атенице.

А.Д.

ОЛИМПИЈСКИ БОКС

КОБАЦ БЛИСТАО У НОВОМ ПАЗАРУ

Редовно коло Шумадијске боксерске лиге одржано је претходног викенда у Новом Пазару. Краљевчанин Урош Чингелић остварио је нову победу у рингу и по свему приказаном заслужено добио епитет најбољег техничара поменутог такмичења.

Краљевачки „Кобац“ је недавно и на списку репрезентације Србије у својој категорији.



Урош и Зоран Чингелић

А.Д.

Серијом 9:0, Шабац је у 22. минуту стекао великих 19 поена предности 53:34. Дуго је домаћин одржавао сигурну предност, али су „малене“ у финалису четвртине успеле да спусте заостатак на једноцифрену бројку, 61:52. У 32. минуту домаћин је имао 11 поена вишка (67:56), међутим у наредна четири минута није успео да погоди кош ривала. Краљевчанке су то знале да користе, серијом 14-0 потпуно су преокренуле меч у своју корист. Када је Шабац успео да прекине серију гошћи, уследила је нова мини серија гошћи од шест везаних поена, чиме су и дефинитивно преломиле утакмицу.

У тиму тренера Николе Јовановића најефикаснија је са 23 поена била Џаниша Вилкерсон. Брајана Вајс је постигла 18 поена (7 скокова), Марија Прља 17 (6 асистенција, 6 освојених), Милена Вујачић 11 (10 скокова), а Андријана Васовић 10 поена (10 скокова).

Код домаћина по 21 поен постигле

САВЕТ ЗА ШТАМПУ

ОБУКА ЗА УРЕДНИКЕ И НОВИНАРЕ НЕДЕЉНИКА „ИБАРСКЕ НОВОСТИ“

Савет за штампу организовао је дводневну обуку за уреднике и новинаре „Ибарских новости“ са циљем унапређења слободе изражавања и примене професионалних стандарда.

Обука одржана у Краљево део је пројекта „Одговорни медији“, који би требало да допринесе подизању квалитета изражавања и поштовања Кодекса новинара Србије у локалним медијима. Пројекат се реализује уз финансијску подршку мисије ОЕБС у Србији



РЕПЕРТОАР БИОСКОПА КВАРТ

Јужни ветар од 24. октобра

Премијера филма одржана је синоћ, а данас (петак 26.10.) су пројекције од 17:30 и 19:45 уз присуство глумачке и ауторске екипе

Жанр: крими

Трајање: 125 мин

Режија: Милош Аврамовић

Сценарио: Петар Михајловић, Милош Аврамовић

Улоге: Милош Биковић, Миодраг Радојић, Драган Бјелогрић, Небојша Глоговац, Милош Тимотијевић, Јована Стојиљковић, Срђан Тодоровић, Богдан Диклић, Александар Берчек, Христов Скопов, Ивауло Захариев...

О филму: У животу Петра Мараша, припадника београдске аутомобилске мафије, ствари почињу да добијају смисао. Напушта

родитељски дом и са дугогодишњом девојком Софијом се усељава у свој нови стан. Клан чији је припадник, а којим управља искусни „Цар“, добро „ради“. Посао је унган, новца има довољно за све, а полиција им не прави проблеме.

Све ће се то променити када Мараш случајно замери бруталном нарко клану.

Његова грешка ће да изазове лавину невоља које ће се сручити како на његову екипу, тако и на људе повезане са њим, његове пријатеље, родитеље, брата, девојку Софију. Мараш одлучи да преузме одговорност за грешку коју је починио. На том путу му сазнање да ће постати отац отвара очи и диже га из пепела, у нову веру и нови живот. Проналази начин да се обрачуна са противницима, преузима сву кривицу на себе и завршава у затвору.

Прва лига група „Запад“ за рукометаше

СЛОГИ ТВРД ШАМОТ

У 3. колу Прве лиге група „Запад“ за рукометаше, Слога је у Краљеву поражена од друге екипе аранђеловачког Шамота резултатом 31-32 (11-16). Крајњи резултат говори колико је ово био занимљив и неизван сусрет. Домаћи су у 20. минуту имао вођство 9-8, да би у последњих десет минута Аранђеловчани одиграли чвршће у одбрани и стекли лепу предност. Ипак, ту није био крај узбуђења. Друго полувреме Слога је одиграла много боље, успели су пулени Владана Костића да изједначе 27-27, а играо се 53. минут. Драматична завршница донела је игру гол за гол у којој су више среће имали гости за минималну победу.

СЛОГА – ШАМОТ 65 2 31 – 32 (11 – 16)

Нова спортска дворана у Краљеву Гледалаца: 50 Судије:



Пораз од Шамота-рукометаша Слоге на тајм ауту

Пешић (Крагујевац), Стојковић (Лапово) Искључења: Слога 8 минута, Шамот 65 8 минута Седмерици: Слога 3(2), Шамот 65 2(2).

СЛОГА: Рагковић 3, Антињевић 7, Новаковић 2, Маринковић 3, Гвозденовић, Глишић, Денић 11, Јовановић 2, Николић, Ранђеловић 2, Басара, Коматовић, Ргковић 1, Костић Тренер: В. Ко-

вић 3, Гвозденовић, Глишић, Денић 11, Јовановић 2, Николић, Ранђеловић 2, Басара, Коматовић, Ргковић 1, Костић Тренер: В. Ко-

Табела								
1	Прва Петолетка	3	3	0	0	117	72	6
2	Младост	3	3	0	0	97	69	6
3	Металац	3	2	0	1	71	61	4
4	Слога	3	1	0	2	97	97	2
5	Жупа	3	1	0	2	90	90	2
6	Напредак	2	1	0	1	10	10	2
7	Трепча	2	1	0	1	53	54	2
8	Шамот 65 2	2	1	0	1	53	57	2
9	Карађорђе	3	1	0	2	90	105	2
10	Омладинац	3	1	0	2	76	92	2
11	Бане	3	1	0	2	71	96	2
12	Гоч Меркур	2	0	0	2	25	47	0

стић

ШАМОТ 65 2: Радојичић, Бикић, Југовић 6, Једоксић 3, Јелењић, Спасић В., Спасић О. 1, Николић, Савић 9, Прековић 1, Лукић 5, Јовановић, Шиник Б. 7, Шиник Ј., Симоновић Тренер: М. Јањиновић

У овом колу краљевачки Металац је добио службеним резулта-

том 10-0 утакмицу против Напретка из Крушевца који је иступио из такмичења (угасно се клуб п.а.).

У наредном колу Металац у Краљеву дочекује лидера Младост из Чачка, док Слога гостује у Врњачкој Бањи екипи Гоч Меркура.

А.Д.

ПРВА „Б“ ЛИГА ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

МОРАВАЦ „ШАРМЕРКИ“ У ЧАЧКУ

Одбојкашице Гимназијалца оствариле су прву победу у такмичењу Прве „Б“ лиге. У мечу 5. кола „шармерке“ су у Чачку победиле домаћи Борац резултатом 3-1 (25-23, 25-22, 21-25, 25-23). Дуел у дворани „Младост“ у Атеници представљао је неку врсту дербија зачеља. Чачанке су у претходном колу стигле до првог тријумфа, али је Гимназијалац сачекао своју шансу. Било је јасно и у претходним утакмицама да „шармерке“ играју све боље, а награда за труд стигла је у Чачку у виду победе.

Овим тријумфом Гимназијалац је напустио последњу позицију на табели. У наредном колу следи дуел са Инђијом у Краљеву (субота 19:30ч).

А.Д.



Са штитом кроз Атеницу-детал са утакмице Борац-Гимназијалац

Табела							
1	Раднички (Бг)	5	5	0	15	0	15
2	Златибор	5	5	0	15	5	14
3	Инђија	5	4	1	12	3	12
4	Рума	5	4	1	12	7	11
5	Краљ	5	3	2	12	6	10
6	Ивањица	5	3	2	10	7	9
7	Стерија	5	2	3	8	10	6
8	Лесковац-98	5	2	3	8	12	6
9	Борац (Ча)	5	1	4	6	14	3
10	Гимназијалац	5	1	4	5	13	3
11	Миленијум	5	0	5	2	15	1
12	Футог	5	0	5	2	15	0

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ПРВЕНАЦ „ТЕХНИЧАРКИ“

У првенству Друге лиге група „Запад“ за одбојкашице претходног викенда одигране су утакмице 2. кола. Техничар је у Краљеву убедљиво победио Косовску Митровицу резултатом 3-0 (25-15, 25-17, 25-18). За разлику од првог кола и убедљивог пораза од Мокре Горе, ученице Александра Лазаревића су сада посао одрадиле на најбољи начин и стигле до очекиване убедљиве победе.

Табела						
1.	Слобода С	2	2	0	6:0	6
2.	Мокра Гора	2	2	0	6:0	6
3.	Слога 031	2	2	0	6:2	5
4.	Црнокоса Артос	2	1	1	5:3	4
5.	Бамби Волеј	2	1	1	4:3	3
6.	Техничар	2	1	1	3:3	3
7.	Тара	2	1	1	3:3	3
8.	Нови Пазар	2	1	1	3:3	3
9.	Тутин	2	1	1	3:4	3
10.	Лепосавић	2	0	2	0:6	0
11.	Стопања	2	0	2	0:6	0
12.	ЖОК Косовска Митровица	2	0	2	0:6	0

„Техничарке“ су шесте на табели са 3 бода, а у наредном колу следи прво гостовање

ове сезоне, у Пожеги против Слоге 031 (недеља 15ч).

А.Д.

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШЕ

ГРАДСКИ ДЕРБИ РИБНИЦИ



За историју-учесници првог градског мушког одбојкашког дербија Рибница 2-Техничар

Најзанимљивији меч 2. кола Друге мушке одбојкашке лиге одигран је у Краљеву. На програму је био градски дерби Рибница 2 и Техничар, а после занимљиве игре победио је фаворит, Рибница 3-1 (25:17, 19:25, 25:20, 25:9). „Мускетари“ су се намерили на најмлађи састав у друголигашком друштву, „техничари“ су пружили снажан отпор, али је квалитет „домаћина“

дошао до изражаја у трећем и четвртм сету.

Други тим Рибнице је стигао до прве победе у првенству, а дебитант у Другој лиги Техничар до првог освојеног сета. У наредном колу Рибница 2 гостује у Грачацу (недеља 19ч), док Техничар дочекује ФАП Ливницу из Пријепоља (недеља 17ч).

А.Д.

Табела

1.	Грачац	2	2	0	6:0	6
2.	Буковца Путеви	2	2	0	6:0	6
3.	Партизан Ј.	1	1	0	3:0	3
4.	Ангена	1	1	0	3:0	3
5.	Рибница II	2	1	1	3:4	3
6.	ФАП Ливница	2	1	1	3:4	3
7.	Логус	2	0	2	1:6	0
8.	Техничар (Краљево)	2	0	2	1:6	0
9.	Грачаница	2	0	2	0:6	0

Шумадијско-Рашка фудбалска зона

МЕРАК СЛОГЕ И КАРАЂОРЂА

• У једном од дербија 9. кола десткована Слога победила Водојажу голем Колаковића • Карађорђе уписао први тријумф у сезони, против Гоча 1-0 • Аполон 2018 и Реал у Ковачима играли без голова • Полет (Ратина) очекивано поражен 3-0 на крагујевачком „Бубњу“ од Шумадије 1903 • Овог викенда дерби полусезоне у Крагујевцу Сушица-Слога, мали краљевачки дерби у Ратини Полет-Аполон 2018, док Карађорђе гостује Треччи.

Претходног викенда одигране су утакмице 9. кола Шумадијско-Рашке фудбалске зоне. Дерби кол одигран је у Крагујевцу где је Сушица угостила Гужу, у том тренутку лидера на табели. Сушичани су славили победу 2-0 и остали једини тим без пораза у девет кола. Нова „тројка“ им је донела и лидерску позицију на табели.

Други дерби овог кола одигран је у Краљеву где су мегдан делили Слога и Водојажа. Права првенствена утакмица, жустра, тврда, каква се и очекивала од трећег и четвртог на табели. У првом полувремену само две прилике. Напад „белих“ Игњатовић је 13. минуту изашао сам испред Шарца који је ногом одбранио његов шут. У 20. минуту одлична акција фудбалера из



Стрелац гола за Слогу Колаковић у дуелу са Коматином из Водојаже (фото: Г. Шљивић)

беду. Тријумф је донело наше заједништво, велика борба и хтење – каже **Горан Тасић** тренер краљевачке Слоге.

СЛОГА (КВ) – ВОДОЈАЖА 1 – 0 (0 – 0)

Градско стадион у Краљеву Гледалаца: 150 Судија: Александар Миловојевић (Ужице) 7 Стрелац: Колаковић у 69. минуту Жути картони: Гвозденовић, Колаковић, Игњатовић (Слога), Деспотовић (Водојажа)

СЛОГА: Пантовић 7, Гушани 7, Чолић 7, Крстић 6,5 (Живановић 6,5), Филиповић 7, Јовановић 6,5 (Гвозденовић 6,5), Бојанић 7,5, Игњатовић 6,5 (Милошевић 6,5), Обрадовић 7, Столић 7, Колаковић 7,5.

ВОДОЈАЖА: Шарац 7, Дајић 6,5 Танасијевић 6,5 Ивковић 6,5, Коматина 7, Василевић 6 (Даниловић 7), Стевић 6,5, Вуковић 6,5, Благојевић 7, Мијаличић 6,5, Милосављевић 6,5 (Деспотовић 6,5)

Играч утакмице: Александар Колаковић (Слога)

Грошнице, Благојевић је тукао главом, лопта је погодила статуу, а сигуран гол је пантерском интервенцијом спречио Пантовић у наставку исте акције.

У других 45 минута много борбе, било је и приговора, свега што носи утакмица оваквог значаја. На самом почетку овог дела меча Гужани је страховито шутирао са 25 метара, али је госте спасила пречка. Тренутак одлуке збио се у 69. минуту. Капитен домаћих Филиповић комбиновао је са Колаковићем који је ушао у шеснаестерац гостију и савладао Шарца. До краја меча више није било прилика, а Слога је зналачки сачувала предност и освојила важна три бода. Победа „белих“ добија на значају ако се зна да су због картона, повреде и болести били одсутни Милојевић, Кастратовић и Павловић.

Очекивао сам овакву утакмицу која је оправдала епитет дербија. Водојажа је одиграла веома добро, чврсто, искусна екипа и најбоља која је ове јесени гостовала на Градском стадиону. Ми смо у меч ушли са много проблема, десетковани, али смо смогли снаге да изборимо по-

Изостанак тројице стандардних првотимаца се ипак осетио у игри „белих“?

Наш играчки фонд је мали. Један играч када изостане се осети. Нисмо очекивали да ће Кастратовић

КАРАЂОРЂЕ – ГОЧ 1 – 0 (1 – 0)

СЦ „Предраг Матић-Маре“ Гледалаца: 250 Судија: Павле Василијевић (Крагујевац) Стрелац: Марковић у 37. минуту Жути картони: Урошевић (Карађорђе), Игњатовић, Милић, Томовић, Парис, Станчић (Гоч) Црвени картон: Ђаковић (Гоч)

КАРАЂОРЂЕ: Пановић, Арсенијевић, Андрић, Шарац, Буњак, Саздов (Чоловић), Јанковић, Урошевић, Марковић (Сеничић), Вујичић (Ивановић), Жућапањац

ГОЧ: Шурабтовић, Ђаковић, Игњатовић (Костић), Томовић, Станчић, Парис, Апостоловић, Милић (Раденковић), Гавровић (Богдановић), Апостоловић, Славковић

Играч утакмице: Страхиња Јанковић (Карађорђе)

да испадне из комбинације, разболео се вече пред утакмицу, Милојевића немамо већ неко време, Павловић је у Ратини искључен. Ипак, момци који су добили шансу одиграли су на високом нивоу и мислим да смо заслужено победили. Веома значајна победа на пољу самопоуздања, али и позиције на табели.

Следи расплет у јесењој полусезони, у наредна три кола „бели“ играју са крагујевачким екипама из



Славље у дербију-радост фудбалера Слоге после гола Колаковића (фото: Г. Шљивић)

самог врха табеле?

Следи дерби јесење полусезоне, гостујемо Сушици која једина нема пораз у лиги. Чека нас још једна тврда, тешка утакмица, која захтева огромно

залагање, борбеност. Ми смо летос играли контролни меч са Сушицом, тада смо се уверили у снагу тог тима, а они су то у досадашњем току првенства и потврдили. Ипак, ми смо Слога, од нас се очекује у овом рангу такмичења да идемо у сваком мечу на победу. Учинићемо све да слаavimo у дербију и преуземо лидерску позицију – наглашава **Горан Тасић** шеф струке краљевачке Слоге.

До прве победе у првенству стигао

АПОЛОН 2018 – РЕАЛ 0 – 0

Игралиште: у Ковачима Гледалаца: 100 Судија: Никола Радевић (Крагујевац) Жути картони: Грујић, Грујичић, Ђокић, Којић, Радосављевић (Аполон 2018), Матејић, Веселиновић, Косанић, Жерађанин (Реал) Црвени картон: Радосављевић (Аполон 2018).

АПОЛОН 2018: Манић, Цвијановић, Павић, Којић, Радосављевић, Јовановић, Пејковић (Богдановић), Ђокић, Грујичић (Мандић), Грујић, Вучинић

РЕАЛ: Татаревић, Јовановић, Драговић, Матејић, Дуњић, Шибак, Веселиновић, Миленковић, Зрзевевић (Жерађанин), Цветковић, Печић (Косанић).

Играч утакмице: Татаревић (Реал)

је и Карађорђе из Рибнице. На Буњачком брду је гостовао Гоч из Врњачке Бање, а домаћи су после боље игре и више прилика стигли до три бода голем искусног Марковића у 37. минуту. Веома важна победа за бег из опасне

екипа из Подунавца уме да игра на резултат и да није залутала у овај ранг такмичења.

Полет из Ратине је гостовао на крагујевачком „Бубњу“ где је доживео очекиван пораз од домаће Шумадије 1903 резултатом 3-0. Крагујевчани су показали већи квалитет и успели да слома отпор дебитанта из Ратине који је после шестог пораза у полусезони доспео у зону испадања.

У овом колу вреди издвојити и прву победу Бана 1931 који је у Рашки победио комшије из Новог Пазара у мечу са седам голова и много узбуђења.

РЕЗУЛТАТИ 9. кола: Слога (КВ)-Водојажа 1-0, Шумадија 1903-Полет 3-0, Аполон 2018-Реал 0-0, Сушица-Гужа 2-0, Шумадија (Т)-Тречча 0-2, Карађорђе-Гоч 1-0 и Бана 1931-Нови Пазар 1928 4-3.

ШУМАДИЈА 1903 – ПОЛЕТ 3 – 0 (1 – 0)

Стадион: Бубањ Гледалаца: 50 Судија: Бојан Бошковић (Чачак) Стрелци: Ђорђевић у 34. и 48. миуту и Алексић у 80. минуту Жути картони: Ђорђевић (Шумадија)

ШУМАДИЈА 1903: Пешић, Максимовић, Славковић, Вранић, Милосављевић, Кочановић, Стефановић, Аничич (Шапић), Алексић, Ђорђевић (Савић), Кнежевић (Ненадић).

ПОЛЕТ: Миладиновић, Стевановић (Косовац), Живановић, Павловић, Робовић, Поповић (Пилиповић), Ђировић, Чоловић, Јефтовић, Заић, Трнавац.

Играч утакмице: Ђорђевић (Шумадија 1903)

зоне, а овај тријумф могао би да подигне „устанике“ у преостала четири кола првог дела сезоне.

Аполон 2018 је у Ковачима угостио Реала из Подунавца, а после велике борбе није било голова. Показало се да

ПАРОВИ 10. кола: Гужа-Нови Пазар 1928, Гоч-Бана 1931, Тречча-Карађорђе (субота), Реал-Шумадија (Т), Полет-Аполон 2018, Водојажа-Шумадија 1903, Сушица-Слога.

А. Даишевић

Табела

1 Сушица	9	6	3	0	24	9	21
2 Слога	9	6	1	2	17	6	19
3 Гужа	9	6	0	3	24	11	18
4 Шумадија 1903	9	5	2	2	13	3	17
5 Водојажа	9	5	1	3	11	10	16
6 Гоч	9	5	1	3	9	8	16
7 Реал	9	3	4	2	12	9	13
8 Аполон 2018 (-1)	9	3	3	3	11	15	11
9 Тречча	9	3	2	4	9	15	11
10 Шумадија (Т)	9	2	2	5	4	13	8
11 Нови Пазар 1928	9	1	3	5	10	15	6
12 Карађорђе	9	1	3	5	8	22	6
13 Полет	9	1	2	6	8	15	5
14 Бана 1931 (-1)	9	1	3	5	12	21	5

Кадетска фудбалска лига Србије

СНАЖАН ОТПОР ЛИДЕРУ

На теренима Кадетске фудбалске лиге Србије претходног викенда одигране су утакмице 12. кола. Краљевачки Кикер је у Београду изгубио од првопласираног Партизана резултатом 1-0, а „црно-бели“ су до победе дошли голом Ђорђевића у 85. минуту. После три утакмице без пораза „кикери“ су терен напустили погнуте главе, али отпор који су пружили, као и игра у овом мечу потврђују да пулени Горана Драгићевића заслужују елитни статус

Кикер у наредном колу дочекује вршњаке зрењанинског Радничког (субота 13ч).

ПАРТИЗАН – КИКЕР 1 – 0 (0 – 0)

СЦ „Телеоптик“ у Земуну Гледалаца: 100 Судија: Раде Ђорђевић (Београд) Стрелац: Ђорђевић у 85. минуту Жути картони: Лукић (Партизан), Весић, Недљковић, Мило-

ТАБЕЛА

1 Партизан	12	9	3	0	33	6	30
2 Чукарички	12	8	3	1	33	9	27
3 Телеоптик	12	8	1	3	26	13	25
4 Бродарац	12	8	1	3	18	9	25
5 Црвена Звезда	12	7	1	4	28	11	22
6 Земун	12	5	4	3	21	17	19
7 Кикер	12	4	4	4	13	16	16
8 Реал Ниш	12	4	3	5	14	14	15
9 Војводина	12	4	2	6	13	16	14
10 Аполон 4	12	4	2	6	13	21	14
11 Рад	12	3	4	5	19	23	13
12 Спартак ЖК	12	3	4	5	11	17	13
13 Вождовац	12	4	1	7	15	30	13
14 Слобода	12	3	1	8	12	24	10
15 ОФК Београд	12	2	3	7	13	25	9
16 Раднички (З)	12	0	3	9	6	37	3

сављевић (Кикер)

ПАРТИЗАН: Славковић, Мирић, Чубра, Блажић (Стакић), Смиљковић, Ђорђевић, Стевановић, Лукић (Милошевић), Рашковић, Чолић, Јовић (Пејчић)

КИКЕР: Ђурић, Бачкуља, Пантић,

Недљковић (Ђорђевић), Николић, Рајичић (Божић), Милосављевић, Јевремовић (Бутачевић), Рамовић, Маринковић, Радовановић (Весић)

Играч утакмице: Стевановић (Партизан)

А. Даншевић

Окружна фудбалска лига

ПРОЛЕТЕРИ ПОНОВО НА ТРОНУ

У Окружној фудбалској лиги претходног викенда одигране су утакмице 11. кола. Дерби је виђен у Новом Селу где је заустављен гост из Ушћа. Кикер Радника искористио је Пролетер који је у Баљевцу „ископао“ победу и поново стигао до лидерске позиције на табели. На крилима тријумфа у Печеногу, „хајдуци“ су славили и у мечу са Стублом, док је Гружа декласирала госте из Јовце. Колико је Гранит чврст уверили су се фудбалери из Витковца који ретко губе код куће. Будућност је у Конареву победила госте из Дежеве у мечу пуном преокрета и са седам голова. Вечити месни дерби у Матаругама припао је Ибру који је после два везана пораза уписао два везана тријумфа. Одлична увертира пред вечити комшијски дерби Ибар-Будућност.

РЕЗУЛТАТИ 11. кола: Омладинац-Радник 2-1, Рудар-Пролетер 0-2, Напредак-Поповићи Врњци 1-1, Ласта-Гранит 2-4, Гружа-Рибница 5-0, Краљево Хајдук-Стубал 3-0, Матаруге-Ибар 1-2, Будућност-ОФК Рас 4-3.

ПАРОВИ 12. кола: Омладинац-Напредак (субота), Радник-ОФК Рас, Ибар-Будућност, Пролетер-Матаруге, Стубал-Рудар, Рибница-Краљево Хајдук, Гранит-Гружа, Поповићи Врњци-Ласта.

А.Д.



Поновно на трону-фудбалери Пролетера из Печенога пред почетак утакмице у Баљевцу

1 Пролетер	11	7	2	2	19	9	23
2 Омладинац	11	6	3	2	20	11	21
3 Радник	11	6	2	3	15	7	20
4 Напредак	11	5	2	4	20	16	17
5 Гранит	11	5	2	4	23	20	17
6 Поповићи Врњци	11	5	2	4	18	18	17
7 Ибар	11	5	2	4	13	13	17
8 Ласта	11	4	4	3	23	21	16
9 Гружа	11	5	0	6	17	16	15
10 Краљево Хајдук	11	4	3	4	13	17	15
11 Будућност	11	3	4	4	17	25	13
12 ОФК Рас	11	3	3	5	20	20	12
13 Рудар	11	3	3	5	20	24	12
14 Стубал	11	3	1	7	19	20	10
15 Рибница	11	2	4	5	12	24	10
16 Матаруге	11	2	3	6	15	23	9

Градска фудбалска лига Краљево-група „Ибар“ –

НА ТРИ МЕЧА 21 ГОЛ!

На теренима Градске фудбалске лиге Краљево претходног викенда одигране су утакмице 7. кола. Стрелци су били врло ефикасни, постигнуто је седам голова по мечу или 21 гол на три утакмице. Најефикаснији су били фудбалери из Делимеђе код Тутина који су у Буковци декласирали домаћина са осам плутуна. Гол мање је виђен у Драчичињама где су гости из Штуца декласирали домаће. Предност домаћег терена искористила је Будућност убедљивом победом против гостију из Студенице. Иако су овом колу били

слободни, фудбалери Јединства 2017 из Тутина су задржали водећу позицију на табели и на њој ће бити дио пролећа када се такмичење у овој групи Градске фудбалске лиге наставља.

РЕЗУЛТАТИ 7. кола: Будућност (С)-Студен Витез 5-1, Омладинац-Младост 1981 2-5, БСК 2014-Коштам Поље 0-8. У овом колу слободно је било Јединство 2017 из Тутина.

А.Д.

1 Јединство 2017	6	4	1	1	14	3	13
2 Будућност	6	4	1	1	15	8	13
3 Коштам Поље	6	4	0	2	17	4	12
4 Младост 1981	6	4	0	2	18	10	12
5 Омладинац (-1)	6	3	0	3	11	13	8
6 Студен Витез	6	1	0	5	5	17	3
7 БСК 2014	6	0	0	6	3	28	0

Међуопштинска фудбалска лига Краљево

„МАЛИНАРИ“ САМИ НА ВРХУ

ТАБЕЛА

1 Младост	11	9	1	1	27	7	28
2 Грдица	11	8	1	2	28	11	25
3 Тавник	11	6	3	2	23	9	21
4 Јединство (Г)	11	6	3	2	29	16	21
5 Борац (В)	11	6	2	3	20	10	20
6 Минерал 2015	11	6	2	3	15	9	20
7 Јово Курсула	11	5	1	5	19	9	16
8 Лазац	11	4	4	3	19	12	16
9 Јединство (Д)	11	4	3	4	14	12	15
10 Боготовачка Бања	11	4	2	5	24	18	14
11 Борац (А)	11	3	3	5	19	16	12
12 Млада крила	11	3	2	6	16	19	11
13 Прогорелица	11	2	5	4	9	13	11
14 Звезда	11	3	2	6	12	20	11
15 Металац	11	1	2	8	4	23	5
16 Партизан	11	0	0	11	3	77	0

Утакмицама 11. кола претходног викенда настављено је првенство Међуопштинске фудбалске лиге Краљево. Грдица је гостовала Звезди из Чукујевца, а меч је одигран у Печеногу. То „дрвено-белима“ није сметало, победили су Грдичане којима је ово други пораз у сезони, први од 26. августа. Успех Звезде искористили су „малинари“ и тријумфом против гостију са Рудна преузели лидерску позицију на табели. Младост такође као домаћин игра у Конареву, јер се терен у Врдилима реконструише. Карј Лопатнице је одиграна добра утакмица, било је прилика на обе стране, а гости из Годачице су освојили цео плен. На исти начин славили су и Адранци у Метикошима, док су „меддан-

ције“ из Цветака биле сигурне против Ласца. „Дуњари“ су поражени у Вранешима, док је скалп Металца узела и Прогорелица.

РЕЗУЛТАТИ 11. кола: Боготовачка Бања-Јединство (Г) 2-3, Младост (В)-Минерал 2015 2-1, Јединство (Д)-Партизан 4-0, Млада Крила-Борац (А) 2-3, Јово Курсула-Лазац 1-0, Звезда-Грдица 2-1, Борац (В)-Тавник 2-0, Прогорелица-Металац 1-0.

ПАРОВИ 12. кола: Грдица-Борац (В) (субота), Металац-Младост (недеља 11ч), Партизан-Минерал 2015, Тавник-Прогорелица, Лазац-Звезда. Јединство (Г)-Јово Курсула, Борац (А)-Боготовачка Бања, Јединство (Д)-Млада Крила.

А.Д.

Градска фудбалска лига Краљево-група „Морава“ –

ЛАЂЕВЧАНИ У ШАМПИОНСКОМ РИТМУ

У групи „Морава“, претходног викенда одиграно је 7. коло. Милочајац је у Опланићима доживео први пораз у сезони, док су Лађевчани на игралишту крај Мораве демолирали Шумадију из Шумарица. Буран меч је одигран у Обрви где је виђено шест голова, али победникам није било. Згодачица је промашила пенал у Мрсаћу, али није испустила победу на овом гостовању. У гостима је победно и Милаковац популарне „чаршијанце“.

РЕЗУЛТАТИ 7. кола: Слога (О)-Магнохром 3-3, Младост 1925-Милочајац 1-0, Морава (М)-Згодачица 1-2, Стара Чаршија-Милаковац 2018 0-1, Шумадија-Браћа Вуковић 0-7.

ПАРОВИ 8. кола: Милаковац 2018-Шумадија (субота), Милочајац-Браћа Вуковић (недеља 11ч), Магнохром-Стара Чаршија, Згодачица-Слога (О), Младост 1925-Морава (М)

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Браћа Вуковић	7	6	0	1	18	1	18
2 Милочајац	6	5	0	1	14	7	15
3 Згодачица	6	4	1	1	16	7	13
4 Младост 1925	7	3	3	1	8	5	12
5 Милаковац 2018	6	3	1	2	9	6	10
6 Слога Обрва	6	3	1	2	8	8	10
7 Стара Чаршија	7	2	1	4	6	9	7
8 Морава	7	1	1	5	4	10	4
9 Шумадија	7	1	0	6	7	20	3
10 Магнохром	7	0	2	5	6	23	2

Друга мушка кошаркашка лига

СЛОГА ПРЕСКОЧИЛА РТАЊ

• У редовном 4. колу, краљевачки кошаркаши су у Бољевцу победили домаћи Ртањ резултатом 84-81 • Најзаслужнији за тријумф „белих“ били су Стефан Сретеновић са 19 поена и Душан Милетић са 15 поена и 4 блокаде • Слога је са две победе и два пораза на 11. месту на табели, а у наредном колу у Краљеву гостује екипа Пирота (субота 19:30ч).

Слога је од Колубаре доживела први пораз у сезони на домаћем терену, али је седам дана касније уписала и прву победу у гостима у друголигашком каравану. У Бољевцу, на врућем терену, Краљевчани су савладали домаћи Ртањ резултатом 84-81. Слога хендикепирана изостанком капитена Ђорђевића и болесног Стефана Матовића, у Бољевцу је имала нови пех. После пет минута игре искључен је плејмејкер Ђурђевић, па су на паркету, уз Радића, остали углавном јуниори. Ипак, то није сметало пуленима Саше Павловића да одиграју на врло виском нивоу, издигну се изнад свих недаћа и судијских неправди и победе тамо где многи нису.

Ртањ је класична домаћа екипа, искусна, која игра колективно и врши јак притисак како на терену, тако и ван њега. Отишли смо на ово гостовање силно ослабљени, онда смо после пет минута остали без Ђурђевића, али момци су занста показали карактер, одиграли врло озбиљно и победили. Није било лако, као ни једна утакмица у овој лиги, али је нама победа легла као кец на десет. Вратили смо брејк из претходног кола и у позицији смо да можемо са више оптимизма да гледамо на дане који долазе – каже члан



Вредна победа у Бољевцу-детал са једног гостовања Слоге

стручног штаба Слоге Зоран Петровић.

Бивши кошаркаш и сада успешан тренер упозорава да Слоге мора наћи решење за настале проблеме у играчком кадру.

И да смо остали комплетни нама би требао плејмејкер. Ситуација је сада врло деликатна, очекујем да ћемо успети да пронађемо решење, јер момци који сада играју нису били предвиђени за велику минутажу, за њих је ово сезона учења, али Слога нема друге могућности. Искрено,

нисмо кадри да изнесемо тежину првенства са овим кадром, морамо да пронађемо појачање на дефицитарној позицији. Колико год била лепа победа у Бољевцу, мора се признати да смо имали много изгубљених лопти. У неким другим околностима били би кажњени за такве пропусте.

„Бели“ овог викенда играју пред својим навијачима, а у госте им долази тим Пирота.

У Пироту сам радио две године, јако лепе успомене носим из овог града и клуба. Наравно, емоције

РТАЊ – СЛОГА 81 – 84 (18-25, 22-15, 18-25, 23-19)

Дворана спортова у Бољевцу Гледалаца: 300 Судија: Јовашевић, Љубић и Стошић

РТАЊ: Ђокић 3, Ђирић 6, Милетић 10 (4 ск), Величковић 9 (4 ск), Вукадиновић 9, Миладиновић 23 (6 ас), Дујковић, Грујо 10 (4 ск), Митровић 11, Анђелковић, Динић, Жикић

СЛОГА: Белоица 14 (11 ск), Радић 14, Ђурђевић 7, Милетић 15 (6 ск, 5 ил, 4 бл), Томашевић 13 (6 ск, 5 ил), Ђекић, Ерак, Костић, Сретеновић 19 (5 ас, 6 ил), Шевић 2

остају по страни, у овом тренутку ме занима само да Слога оствари победу. Пиротанци су променили тим, у односу на прошлу сезону ту су само двојица, тројица играча, нису бољи од Слоге и ми то морамо да потврдимо на терену. Очекујем максималан допри-

нос свих играча, подршку верних навијача и наравно нашу победу – заклањује Зоран Петровић тренер у стручном штабу кошаркаша Слоге.

Утакмица Слога-Пирот на програму је у суботу од 19 часова и 30 минута.

А. Даншевић

ТАБЕЛА

1 Колубара ЈА 2003	4	4	0	356	278	8
2 Младост (СП)	4	3	1	303	265	7
3 Константин	4	3	1	323	288	7
4 Врбас	4	3	1	344	318	7
5 ККК Раднички	4	2	2	312	292	6
6 Пролетер Нафтагас	4	2	2	333	330	6
7 Пирот	4	2	2	317	314	6
8 Ртањ	4	2	2	309	310	6
9 Здравље Лесковац	4	2	2	317	320	6
10 Напредак Боспорус	4	2	2	312	324	6
11 Слога	4	2	2	302	322	6
12 Земун Фитофармација	4	1	3	300	315	5
13 Плана	4	0	4	272	341	4
14 Жарково	4	0	4	278	361	4

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШЕ

ПЕТА РЕЦКА „МУСКЕТАРА“

• У редовном 5. колу Рибница у Краљеву победила тим Младеновца резултатом 3-0 (25-21, 30-28, 25-23) • Била је ово пета везана победа „мускетара“ за коју су најзаслужнији Стефан Скакић са 20 и Станислав Пауновић са 14 поена • Рибница је прва на табели са максималних 15 бодова, а у наредном колу у Краљеву дочекује тим Косовске Митровице (петак 19ч, нова спортска дворана).

Рибница је уписала пету рецку у прволигашком каравану, али до нова три бода је стигла тешко. Младеновац се представио као врло неугодан ривал. Ако у првом сету није било дилеме, онда је наставак био више него динамичан. Веома борбена гостујућа екипа, са експрезентативцем Горан Бјелицом у постави, знала је да казни сваку грешку „мускетара“. У другом сету домаћи су водили 19-14, али су дозволили да гости направе серију 8-0, пређу у вођство, па су ушло у драматичну завршницу. Рибница је успела тек осму сет лопту да искористи за вођство од 2-0. Слична ситуација и у трећем сету. Младеновац је повео 11-6, па су домаћи серијом 8-0 успели да се врате у меч. Добром игром Скакић и другови су стигли до шест сет лопти 24-18, али су искористили последњу. Младеновчани



Рибница меље без пардона-детал са једне утакмице у новој спортској дворани

нису желели лако да потпишу капитулацију и за приказано су награђени од малобројне публике аплаузом. Рибница наставља поход ка експресном повратку

у суперлигашко друштво.

Задовољан сам новом победом и добром игром. Имали смо мало опуштања што је могло скупо да кошта, али рекација играча је била права у право време и успели смо да оправдамо улогу фаворита. Младеновац није наиван тим, има ту одличних искусних одбојкаша, бивши репрезентативац Бјелица је показао младима како се игра, али у овом тренутку Рибница има већи и бољи квалитет – каже Бошко Мачужић тренер одбојкаша Рибнице.

„Мускетари“ су најавили да ће ове сезоне учинити све да се експресно врате у

елиту. После пет кола јасно је до то ниује била празна прича.

Ми смо имали период упознавања са овом лигом. Рибница је скоро двадесет година била у елити, нисмо познавали односе и квалитет нижег ранга, па су уводне утакмице послужиле да схватимо где смо и шта нас чека. Распоред је био такав да смо играли са екипама које рефлектују водећој позицији, али победе и игра у тим мечевима дали су нам за право да је Рибница прво име овог такмичења. Уверен сам да ће тако бити и у наставку првенства.

Пред Краљевчанима је још једна утакмица крај Ибра. У нову спортску дворану стиже Косовска Митровица, екипа која је управо у овом колу први пут победила.

Пре пар година су били хит Прве лиге, играли завршницу Купа Србије и озбиљан су тим. Ипак, ми смо фаворити и очекујем победу Рибнице. У овој лиги ако играш озбиљно, ако озбиљно приђеш утакмици, нећеш имати проблема. Ако се мало опустиш, потцениш противника, бићеш у проблему. То говорим играчима пред сваку утакмицу и та доза озбиљности и одговорног приступа мечу нас одваја од осталих у лиги. Позивам и навијаче да буду уз нас вечерас, да се заједно радујемо шестој везаној победи – закључује Бошко Мачужић тренер одбојкаша Рибнице.

Утакмица 6. кола Прве лиге Србије Рибница-Косовска Митровица на програму је вечерас (петак) од 19 часова.

А. Даншевић

ТАБЕЛА

1 Рибница	5	5	0	15	2	15
2 Нови Сад	5	5	0	15	5	14
3 Ниш	5	4	1	12	4	12
4 Смедерево Царина	5	4	1	13	7	11
5 Борац (Ст)	5	3	2	11	8	10
6 Железничар (Бг)	5	3	2	12	9	9
7 Младеновац	5	2	3	8	9	6
8 ВГСК	5	2	3	10	13	6
9 Напредак 037	5	1	4	6	12	4
10 Косовска Митровица	5	1	4	5	13	3
11 Футог	5	0	5	4	15	0
12 Лозница	5	0	5	1	15	0

РИБНИЦА – МЛАДЕНОВАЦ 3 – 0 (25 – 21, 30 – 28, 25 – 23)

Дворана: Кутија шибница на Ибарском кеју Гледалаца: 200 Судије: В. Јовић (Крагујевац) и М. Бићанин (Краљево)

РИБНИЦА: Мочић (либеро), Стефановић 5 (2 бл), Бегић 1 (1 бл), Марковић 1 (2 ск, 2 гр), Зечевић, Вукмировић, Петрашиновић 9 (4 бл, 2 гр), Миловановић, Пауновић 14 (3 бл, 5 ск, 4 гр), Скакић 20 (2 ас, 1 бл, 4 гр), Гајовић, Усиљанин 9 (1 бл, 1 ас, 4 гр), Пековић Тренер: Б. Мачужић

МЛАДЕНОВАЦ: Видовић 2 (1 ас), Вуковић, Божић 5 (3 бл, 3 гр), Радуловић 5 (1 ас, 3 ск), Марковић 3 (1 ас, 2 гр), Тасић 2 (2 бл), Радивојевић 1 (5 гр), Лазаревић 3, Бјелица 19 (2 бл, 3 ас, 3 ск, 5 гр), Ђурић 6 (3 бл), Глишић (либеро) Тренер: А. Вићентијевић